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1. 	 UVOD 
Spoštovane bralke in bralci, 

pred vami je elektronsko glasilo Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) Mesečni 
utrip, ki predstavlja naše aktivnosti v mesecu februarju.

Tudi v najkrajšem mesecu leta je delo v ZOS potekalo v intenzivnem ritmu. Prva redna 
seja predsedstva na dvorcu Strmol je odprla leto 2026 z razpravo o ključnih vprašanjih, ki 
zadevajo občine danes in v prihodnjih mesecih: od pregleda opravljenega dela in odzivov 
na izzive, izpostavljene na januarskih regijskih svetih, do načrtovanja aktivnosti v volilnem 
letu, ko bodo odločitve združenja še posebej pomembne. Predsedstvo je obravnavalo tako 
zakonodajne in finančne teme kot tudi širše razvojne izzive lokalnih skupnosti.

ZOS je pred marčevskimi državnozborskimi volitvami političnim strankam zastavil vpra-
šanja o prihodnosti lokalne samouprave – od vloge in števila občin ter (de)centralizacije 
države do ustanovitve pokrajin, financiranja, črpanja evropskih sredstev in zmanjševanja 
razvojnih razlik. Od strank pričakujemo konkretne odgovore, saj občine vsak dan zagota-
vljajo ključne javne storitve in so motor lokalnega razvoja. Stališča izvoljenih strank bodo 
po oblikovanju nove parlamentarne sestave zbrana in objavljena v glasilu Mesečni utrip.

Februar je prinesel pomembne zakonodajne premike, saj je DZ RS sprejel več novel, ki 
neposredno zadevajo delovanje občin. Sprejete so bile novele zakonov o lokalnih voli-
tvah, lokalni samoupravi in financiranju občin. Spremembe slednjega na novo določajo 
24.a člen, ki ureja obseg sofinanciranja občinskih investicij glede na izračun kazalnika 
razvitosti. Ob nespremenjenem Zakonu bi precej občin ostalo brez sofinanciranja inve-
sticij. Spomnimo, da je lanskoletna novela uvedla nov sistem merjenja razvitosti občin s 
kompozitnim kazalnikom, ki združuje družbene, gospodarske, infrastrukturne in finančne 
dejavnike. Tokratne spremembe sicer ne odpravljajo vseh anomalij tega sistema, pač pa 
jih s prilagoditvijo skušajo le blažiti.

V iztekajočem se mesecu smo na ZOS organizirali obilico strokovnih izobraževanj. Med 
drugim smo pripravili seminar o upravljanju javnih zavodov, poglobljeno predstavitev 
novosti Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3C), izobraževanje o evidenčnih javnih naro-
čilih in statističnem poročanju ter seminar o zaključnem računu za leto 2025 in začasnem 
financiranju občin, poseben poudarek pa smo namenili tudi komunalnemu prispevku in 
pogodbi o opremljanju. 

Udeležili smo se tudi več pomembnih sestankov, med drugim razprave o zagotavljanju 
poštnih in bančnih storitev v lokalnih skupnostih. Na pristojne že vse od konca novembra 
lanskega leta opozarjamo, da zapiranje bančnih poslovalnic ter omejevanje dostopa do po-
štnih storitev občutno znižujeta kakovost bivanja in vsakdanjega življenja, zlasti v manjših 
in bolj oddaljenih občinah. 

S pripravo strokovnih izobraževanj bomo nadaljevali tudi v prihajajočem mesecu. Že zdaj 
vas z veseljem vabimo, da se nam pridružite na naslednjih dogodkih:

•	 Seminar: Razlastitve – 3. 3. 2026

•	 Obnovitveni seminar za implementacijo SUP uredbe – 9. 3. 2026

•	 Seminar: Novela Zakona o splošnem upravnem postopku – 12. 3. 2026

•	 Seminar: Govori, da te slišijo – retorika in javno nastopanje za politične govorce – 31. 3. 2026

•	 Seminar: Šola računovodenja – 14. 4. 2026 

•	 Seminar: Priprava javnega naročila – 16. 4. 2026 

•	 Seminar: Novo kohezijsko obdobje – 22. 4. 2026 
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https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-razlastitve-2/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/obnovitveni-seminar-za-implementacijo-sup-uredbe/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-novela-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-govori-da-te-slisijo-retorika-in-javno-nastopanje-za-politicne-govorce/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-sola-racunovodenja/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-priprava-javnega-narocila/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-novo-kohezijsko-obdobje-2028-2034/
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CIRCLE WASTE
Projekt CircleWaste obravnava pereč problem elektron-

skih odpadkov v Jadransko-Jonski regiji s spodbujanjem 

trajnostnega in krožnega pristopa k ravnanju z odpadki. 

Pobuda združuje 12 partnerjev iz osmih držav pri obliko-

vanju inovativnih in okolju prijaznih rešitev, ki zmanjšujejo 

tako okoljske kot ekonomske izzive, povezane z e-odpadki.

PROJECT PARTNERS

www.interreg-ipa-adrion.eu

This project is supported by the

Interreg IPA ADRION programme under

the Interreg Funds (European Regional

Development Fund and IPA III)

Project budget
in EUR

INTERREG
funding in EUR

Project
duration 

SCALING UP EW ASTE

CIRCULAR ECONOMY IN

ADRION REGION

CircleW aste aim s to prom ote long-term sustainab ilit y of

businesses that add econom ic, environm ental and social

value to the W aste from Elect ron ic and Elect ric

Equipm ent (eW ASTE), by assuring businesses w ith a

perm anent source of eW ASTE to be brought in to their

circu lar m odel.

Associat ion  of Municipalit ies of Sloven ia

Reuse Center 

Agency for Sustainab le Developm ent  

AEIPLOUS - Inst itu te for 

Innovat ion  & Sustainab le Developm ent

Reg ional Developm ent  Agency Dubrovn ik 

Neretva County – DUNEA

LINK Ent repreneurial cent re

1.577.329,00 €

1.340.729,65 €

36 m onths

Center for Educat ion  and Developm ent  

Municipalit y of M ird ita

Municipalit y of Kicevo

Associat ion  for Youth  Developm ent  "European 

Youth  Associat ion"

Zero W aste Montenegro

Municipalit y of Tuzi

CIRCLEW ASTE

Cilj projekta CircleWaste je vzpostaviti krožno gospo-
darstvo e-odpadkov z razvojem poslovnega modela, ki 
zagotavlja neprekinjeno oskrbo z e-odpadki za ponovno 
uporabo, obnovo in reciklažo, s čimer se zmanjšuje line-
arni tok odpadkov v regiji ADRION. V ta namen je projekt 
razvil transnacionalno strategijo za ravnanje z e-odpadki 
ter regionalne teritorialne akcijske načrte, prilagojene spe-

cifičnim potrebam lokalnih 
skupnosti.

S pilotnimi pobudami, kot 
sta pametne dostavne ška-
tle (Smart Delivery Boxes) 
in predplačniške nalepke 
za vračilo (Prepaid Return 
Labels), projekt CircleWaste 
spodbuja odgovorno zbi-
ranje in recikliranje e-od-
padkov. S povečevanjem 
stopenj zbiranja e-odpadkov 
in krepitvijo regionalnega 
sodelovanja projekt vklju-
čuje javnost v trajnostne po-
trošniške prakse, pri čemer 
uporablja digitalne inovacije 
in partnersko sodelovanje v 
skupnostih. Ti ukrepi pri-
spevajo k trajnostnim ciljem 
EU in podpirajo odporno 
krožno gospodarstvo, hkrati 
pa postavljajo ponovljiv mo-
del za trajnostno ravnanje z 
e-odpadki po vsej Evropi.
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2. 	 ZAKONODAJA, 
OBJAVLJENA V 
URADNEM LISTU 
RS

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
6/2026

•	 Uredba o kriterijih za določitev delovne uspešnosti 
javnih uslužbencev v javnih agencijah, javnih skladih in 
javnih zavodih

•	 Uredba o spremembah in dopolnitvi Uredbe o enotni 
metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v 
javnem sektorju

•	 Znesek minimalne plače za leto 2026

•	 Sprememba Javnega razpisa Revitalizacija objektov jav-
ne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za 
leto 2026; Št. 4300-108/2025-1630-63 Ob-1187/26

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
8/2026

•	 Uredba o spremembah Uredbe o samooskrbi z električ-
no energijo iz obnovljivih virov energije

•	 Sklep o razglasitvi 5. marca za nacionalni dan branja v 
Republiki Sloveniji

•	 Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v športno 
infrastrukturo v letu 2026; Št. 4300-27/2025-2180-3 
Ob-1226/26

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
9/2026

•	 Pravilnik o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o meto-
dologiji za posredovanje in analizo podatkov o plačah, 
drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
10/2026

•	 Zakon o kazenski obravnavi mladoletnikov (ZKOM)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o prekrških 
(ZP-1L)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih 
volitvah (ZLV-L)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalni 
samoupravi (ZLS-T)

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
11/2026

•	 Pravilnik o izvajanju ukrepov aktivne politike 
zaposlovanja

•	 Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o 
tehničnih, prostorskih in kadrovskih pogojih za verifika-
cijo varovanih oddelkov pri izvajalcih institucionalnega 
varstva in postopku njihove verifikacije

•	 Sklep o vrednosti točke za določitev vrednosti stanovanja

•	 Odredba o določitvi standarda povprečne plače ter 
stroškov in odhodkov storitev oskrbe institucionalnega 
varstva za osebe, starejše od 65 let, ter za odrasle osebe 
s posebnimi potrebami v posebnih socialno varstvenih 
zavodih in enotah domov za starejše, ki ga je možno 
upoštevati v cenah storitev

•	 Rasti elementov cen socialno varstvenih storitev za leto 
2026

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
12/2026

•	 Zakon o postopnem zapiranju Premogovnika Velenje 
(ZPZPV)

•	 Zakon o plačah in drugih prejemkih javnih uslužbencev 
in funkcionarjev, povezanih z delom v tujini (ZPPJUFT)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o usmerja-
nju otrok s posebnimi potrebami (ZUOPP-1B)

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
13/2026

•	 Resolucija o nacionalnem planu zdravstvenega varstva v 
Sloveniji 2026–2035 »Z odgovornostjo in sodelovanjem 
do boljših izidov zdravljenja« (ReNPZV26–35)

•	 Uredba o spremembah Uredbe o postopku, merilih in 
načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih 
programov in prednostnih nalog

•	 Uredba o spremembah Uredbe o programih storitev 
obveznega zdravstvenega zavarovanja, zmogljivostih, 
potrebnih za njegovo izvajanje, in obsegu sredstev za 
leto 2025

•	 Uredba o spremembi Uredbe o priznanjih in denarnih 
nagradah v organih državne uprave, pravosodnih orga-
nih in upravah lokalnih skupnosti

•	 Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o odpad-
ni električni in elektronski opremi

•	 Pravilnik o podrobnejši določitvi posegov v prostor, za 
katere je treba pridobiti vodno soglasje

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0231/uredba-o-kriterijih-za-dolocitev-delovne-uspesnosti-javnih-usluzbencev-v-javnih-agencijah-javnih-skladih-in-javnih-zavodih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0231/uredba-o-kriterijih-za-dolocitev-delovne-uspesnosti-javnih-usluzbencev-v-javnih-agencijah-javnih-skladih-in-javnih-zavodih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0231/uredba-o-kriterijih-za-dolocitev-delovne-uspesnosti-javnih-usluzbencev-v-javnih-agencijah-javnih-skladih-in-javnih-zavodih
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0233/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvi-uredbe-o-enotni-metodologiji-in-obrazcih-za-obracun-in-izplacilo-plac-v-javnem-sektorju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0233/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvi-uredbe-o-enotni-metodologiji-in-obrazcih-za-obracun-in-izplacilo-plac-v-javnem-sektorju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026-01-0233/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvi-uredbe-o-enotni-metodologiji-in-obrazcih-za-obracun-in-izplacilo-plac-v-javnem-sektorju
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•	 Pravilnik o kriterijih za določitev delovne uspešnosti 
javnih uslužbencev plačne skupine B s področja regio-
nalnega razvoja

•	 Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o 
sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na 
državni ravni

•	 Sprememba Javnega razpisa za izbor sofinanciranja 
investicij v športno infrastrukturo v letu 2026; Št. 4300-
27/2025-2180-13 Ob-1309/26

•	 Sprememba; Št. 3301-1/2024-SRRS-63 Ob-1343/26 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
14/2026

•	 Zakon o izvajanju nekaterih upravnih nalog na Pošti 
Slovenije, d.o.o. (ZINUNPS)

•	 Zakon o razvojnem prestrukturiranju Savinjsko-Šaleške 
premogovne regije (ZRPSŠPR)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o rudar-
stvu (ZRud-1F)

•	 Zakon o spremembi Zakona o financiranju občin 
(ZFO-1F)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju 
prostora (ZUreP-3D)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbu-
janju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR-2C)

•	 Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o eksplo-
zivih in pirotehničnih izdelkih (ZEPI-B) 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS ŠT. 
15/2026

•	 Akt o določitvi tarifnih postavk omrežnine za distribucij-
ski sistem zemeljskega plina na geografskem območju 
Občine Ajdovščina, Občine Bled, Občine Brežice, Občine 
Gorje, Občine Hrastnik brez Podkraja, Občine Kamnik, 
Mestne občine Krško, Občine Laško, Občine Lendava, 
Občine Ljutomer, Občine Logatec, Mestne občine 
Murska Sobota, Mestne občine Nova Gorica, Občine 
Ormož, Občine Polzela, Občine Prebold, Mestne občine 
Ptuj, Občine Radeče, Občine Radenci, Občine Rogaška 
Slatina, Občine Središče ob Dravi, Občine Šempeter – 
Vrtojba, Občine Šentjur pri Celju, Občine Štore, Občine 
Vipava, Občine Vojnik, Občine Vrhnika, Občine Zagorje 
ob Savi, Občine Zreče in Občine Žalec

3. 	 DOGODKI ZOS

SEMINAR: ZUREP-3C

V torek, 3. 2. 2026, je na ZOS potekal spletni seminar o 
Zakonu o urejanju prostora – (ZUreP-3C). Seminar je vodil 
mag. Tomaž Černe, univerzitetni diplomirani inženir geo-
dezije in magister znanosti komunalne smeri gradbeništva.

Dobro obiskan seminar je bil razdeljen na več vsebinskih 
sklopov, ki so neposredno povezani s vsebino ZUreP-3C:

•	 temeljne, določbe, državni prostorski red, udeleženci pri 
urejanju prostora;

•	 prostorsko načrtovanje;

•	 ukrepi zemljišče politike;

•	 prostorski informacijski sistem, izvajanje posegov v 
prostor, inšpekcijski nadzor in kazenske določbe.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

SEMINAR: UPRAVLJANJE JAVNIH 
ZAVODOV

Na ZOS smo v sredo, 4. 2. 2026, izvedli seminar Upravljanje 

javnih zavodov, namenjen vsem, ki se pri svojem delu sre-
čujejo z vodenjem, organizacijo in kadrovskimi ter plačnimi 
vprašanji v javnem sektorju.

Udeleženci so se seznanili z namenom in vlogo javnih 
zavodov, ki se ustanavljajo za opravljanje javnih služb 
na področjih vzgoje in izobraževanja, znanosti, kulture, 
športa, zdravstva, socialnega in invalidskega varstva ter 
drugih dejavnosti, kjer cilj ni ustvarjanje dobička. Poseben 
poudarek je bil namenjen umeščenosti javnih zavodov v 
javni sektor ter obveznosti upoštevanja zakonodaje, kot 
sta ZJU-1 in ZSTSPJS, skupaj s področno zakonodajo in 
kolektivnimi pogodbami.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

SEMINAR: EVIDENČNA JAVNA 
NAROČILA IN STATISTIČNO 
POROČANJE

Na ZOS smo v četrtek, 5. 2. 2026, izvedli spletni semi-
nar  Evidenčna javna naročila in statistično poročanje, 
namenjen vsem, ki pri svojem delu sodelujejo v postopkih 
javnega naročanja in poročanja.

Udeleženci so se na seminarju seznanili z aktualnimi 
obveznostmi naročnikov v skladu z Zakonom o javnem 
naročanju (ZJN-3B) ter Zakonom o javnem naročanju na 
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področju obrambe in varnosti (ZJNPOV), zlasti glede letne-
ga poročanja o oddanih evidenčnih naročilih in zagotavlja-
nja transparentnosti njihove oddaje.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

IZVEDENA PREDSTAVITEV 
NOVELE ZAKONA O KMETIJSKIH 
ZEMLJIŠČIH

V petek, 6. 2. 2026, je za predstavnike lokalnih skupnosti 
potekala spletna predstavitev novele Zakona o kmetijskih 
zemljiščih. Predstavitev je vodil vodja Sektorja za urejanje 
kmetijskega prostora in zemljiške operacije na Direktoratu 
za kmetijstvo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in pre-
hrano Leon Ravnikar.

Ravnikar je predstavil ključne spremembe Zakona o kmetij-
skih zemljiščih s poudarkom na novostih, ki se neposredno 
in posredno tičejo dela občinskih uprav. Eden od glavnih 
namenov  novele Zakona, ki je bila v Uradnem listu RS 
sicer objavljena v začetku decembra lanskega leta, je tudi 
pohitritev priprav strokovnih podlag s področja kmetijstva, 
s tem pa tudi pohitritev kompleksnih postopkov priprave 
občinskih prostorskih načrtov.

SEMINAR: ZAKLJUČNI RAČUN 
ZA LETO 2025 IN ZAČASNO 
FINANCIRANJE OBČIN

V torek, 10. 2. 2026, je v organizaciji Združenja občin 
Slovenije potekal seminar o pripravi zaključnih računov 
za preteklo leto in o institutu začasnega financiranja pro-
računov občin, če proračun ni bil sprejet pred začetkom 
proračunskega leta. Seminar je vodil Kristjan Dolinšek z 
Ministrstva za finance, udeležilo pa se ga je večje število 
občinskih uslužbencev.

Pred seminarjem je Dolinšek na kratko orisal razvoj in 
aktivnosti finančnega ministrstva v povezavi z novim sis-
temom APPrA in novo programsko klasifikacijo izdatkov, 
sicer pa je predavatelj predstavil pripravo zaključnega 
računa proračuna občine za leto 2025, analizo pošiljanja 
zaključnega računa občin na MF za leto 2024 in postopke v 
zvezi z začasnim financiranjem občin. V primeru vprašanj, 
vezanih na tematiko izvedenega seminarja, vas vabimo, 
da nam jih posredujete na elektronski naslov info@zdru-
zenjeobcin.si, ki jih bomo posredovali na MF. Koristne in-
formacije so na voljo tudi na enotni spletni strani državne 
uprave – Financiranje občin.

SEMINAR: KOMUNALNI 
PRISPEVEK IN POGODBA O 
OPREMLJANJU 

V četrtek, 12. 2. 2026, je v organizaciji Združenja občin 
Slovenije potekal spletni seminar o komunalnem prispev-
ku in pogodbi o opremljanju. Seminar je vodil odvetnik 
mag. Janez Tekavc, udeležilo pa se ga je večje število 
uslužbencev iz občinskih uprav.

Mag. Tekavc je na seminarju predstavil določbe zakonske 
določbe, ki se tičejo komunalnega prispevka in komunalne 
opreme, v nadaljevanju pa se je dotaknil tudi podzakonskih 
aktov, denimo Uredbe o programu opremljanja stavbnih 
zemljišč in odloku o podlagah za odmero komunalnega 
prispevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu 
in odmeri komunalnega prispevka. Odgovarjal je tudi na 
vprašanja, ki so jih pred seminarjem posredovali z občin.

NA PRVI SEJI PREDSEDSTVA ZOS 
TUDI O NAČRTIH DELA ZOS V 
LETOŠNJEM LETU

V torek, 25. 2. 2026, je na dvorcu Strmol v občini Rogatec, 
ki ji županuje podpredsednik ZOS Martin Mikolič, potekala 
prva redna seja Predsedstva ZOS v letošnjem letu. Zbrani 
člani Predsedstva so na seji med drugim obravnavali delo 
ZOS v preteklem letu, v januarju izvedene regijske svete 
ZOS in program dela ZOS v letu 2026. Sejo je vodil predse-
dnik ZOS in župan Občine Pivka Robert Smrdelj.

Delo ZOS v preteklem letu je bilo precej aktivno: v okviru 
zakonodajnih aktivnosti izpostavimo denimo usklajevanje 
novele Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja, intenzivno ukvarjanje z ureditvijo financiranja 
občin, med drugim v okviru pogajanj za določitev višine 
povprečnine za leti 2026 in 2027, mednarodno sodelovanje 
ZOS, vezano na evropske institucije in mednarodni projekt 
Circlewaste, in notranje revidiranje občin, ki so vključene v 
Skupno notranjo revizijsko službo ZOS.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-evidencna-javna-narocila-in-statisticno-porocanje/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.gov.si/teme/financiranje-obcin/
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-prvi-seji-predsedstva-zos-tudi-o-nacrtih-dela-zos-v-letosnjem-letu/
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4. 	 SODELOVANJE 
Z DRUGIMI 
ORGANIZACIJAMI

SPLETNI SESTANEK Z MNVP O 
OSNUTKIH UREDB PO ZUREP-3 IN 
SPREMEMB PRAVILNIKA PO GZ-1 

V petek, 30. 1. 2026, je potekal spletni sestanek s pred-
stavniki Ministrstva za naravne vire in prostor, namenjen 
pregledu treh osnutkov, ki so trenutno del javne obravna-
ve. Gre za predlog Uredbe o smernicah nosilcev urejanja 
prostor (na podlagi 16. člena ZUreP-3), predlog Uredbe o 
razrešitvi nasprotja javnih interesov (na podlagi 20. čelna 
ZUreP-3) in predlog Pravilnika o spremembah in dopol-
nitvah Pravilnika o projektni in drugi dokumentaciji ter 
obrazcih pri graditvi objektov (na podlagi GZ-1). Sestanka 
se je udeležila tudi predstavnica ZOS. 

Glede smernic nosilcev urejanja prostora so predstavnice 
MNVP izpostavile, da se te pripravijo samo za prostorske 
izvedbene akte. Pri tem je pri strateških prostorskih aktih 
sodelovanje urejanja prostora drugačno. Pri smernicah gre 
za prostorske prikaze območij, kjer je potrebno upoštevati 
zahteve predpisov s področja NUP. NUP pa v smernicah 
določi, pri pripravi katerih PIA sodeluje. 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

NA MKRR O UKINJANJU BANČNIH 
IN POŠTNIH STORITEV

V torek, 3. 2. 2026, je na Ministrstvu za kohezijo in regionalni 
razvoj potekal sestanek vezan na zagotavljanje poštnih in 
bančnih storitev v lokalnih skupnostih. Kot pristojne opo-
zarjamo že najmanj od konca novembra lanskega leta, se 
z zaprtjem bančnih poslovalnic in z omejevanjem dostopa 
do poštnih storitev bistveno slabša kakovost bivanja in živ-
ljenja na sploh, predvsem v manjših in oddaljenejših obči-
nah. V imenu ZOS sta se sestanka udeležili Petra Vrhovnik, 
županja občine Poljčane in Milan Ninić, direktor občinske 
uprave občine Poljčane. Na sestanku so bili prisotni tudi 
predstavniki vodstev Pošte Slovenije, Banke Slovenije, 
Ministrstva za javno upravo, Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport ter Ministrstva za finance.

Predstavniki občin so uvodoma poudarili, da si na tem 
področju želijo konkretnih in sistemskih rešitev, saj je 
dostop do osnovnih storitev eden temeljnih pogojev za 

kakovostno življenje prebivalcev. Izpostavili so pričakova-
nje, da morajo biti poštne in bančne storitve prebivalcem 
dostopne na terenu v čim večji meri.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

SPLETNI SESTANEK O PREDLOGU 
NOVE UREDBE O KOMUNALNEM 
PRISPEVKU

V torek, 3. 2. 2026, je potekal spletni sestanek s predstav-
niki Ministrstva za naravne vire in prostor glede predloga 
Uredbe o programu opremljanja in podlagah za odmero 
komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo 
ter o izračunu komunalnega prispevka in prispevka za za-
časne objekte. Sestanka se je udeležila tudi predstavnica 
ZOS.

Uvodoma je vodja Sektorja za stavbna zemljišča in javne 
površine Tjaša Remic pojasnila, da gre za predlog uredbe, 
ki bo nadomestil trenutno veljavno uredbo. Predlog se vse-
binsko predvsem usklajuje z določbami ZUreP‑3C oziroma 
oktobra lani sprejetimi spremembami. Izpostavila je, da je 
MNVP v času javne razprave prejelo veliko število pripomb 
na predlog uredbe.

Glede določanja stroškov za elektroenergetsko omrežje je 
ga. Remic pojasnila, da so nekatere občine izrazile željo, 
da se stroški elektroenergetskega omrežja v programih 
opremljanja ne bi določali. Poudarila je, da se ti stroški 
vključujejo le v primerih, ko se elektrodistributer in občina 
dogovorita, da bo občina v imenu elektrodistributerja za-
gotavljala elektroenergetsko infrastrukturo, za kar ji bodo 
nato povrnjeni stroški. To ne bo obvezna sestavina vsakega 
programa opremljanja.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

SESTANEK O PREDLOGU 
PRAVILNIKA VDJK NA 
INFRASTRUKTURI OSKRBE S 
PITNO VODO TER ODVAJANJA IN 
ČIŠČENJA KOMUNALNE ODPADNE 
VODE

V petek, 6. 2. 2026, je potekal spletni sestanek z dr. Lidijo 
Kegljevič Zagorc, v. d. direktorja Direkcije RS za vode. Tema 
sestanka je bil predlog Pravilnika za izvedbo vzdrževalnih 
del v javno korist na infrastrukturi oskrbe s pitno vodo ter 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode. Predlog 
Pravilnika smo v mesecu avgustu 2025 prejeli v pregled in 
mnenje, ZOS pa je nanj podal tudi pripombe, ki so obja-
vljene na spletni strani ZOS.  Sestanka se je udeležilo več 

https://www.zdruzenjeobcin.si/spletni-sestanek-z-mnvp-o-osnutkih-uredb-po-zurep-3-in-sprememb-pravilnika-po-gz-1/
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-mkrr-o-ukinjanju-bancnih-in-postnih-storitev/
https://www.zdruzenjeobcin.si/spletni-sestanek-o-predlogu-nove-uredbe-o-komunalnem-prispevku/
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predstavnikov ZOS, med drugim tudi Stanko Ivanušič in 
Gregor Košir, člana predsedstva ZOS.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

PREDSTAVNIKI ZOS NA SESTANKU 
Z DIREKCIJO RS ZA VODE GLEDE 
UREJANJA VODOTOKOV V 
PRIHODNJE

V četrtek, 12. 2. 2026, je za predstavnike reprezentativnih 
občinskih združenj potekala predstavitev načrtov Direkcije 
RS za vode glede urejanja vodotokov. Sestanek sta vodila 
direktorica Direkcije dr. Lidija Kegljevič Zagorc in državni 
sekretar Boštjan Šefic, v imenu Združenja občin Slovenije 
pa so se sestanka udeležili podžupanja Občine Litija Lijana 
Lovše, župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk in župan 
Občine Kočevje Gregor Košir, sicer tudi člana Predsedstva 
ZOS.

Predstavniki Direkcije RS za vode so v začetku predstavili 
nov spletni pregledovalnik Gospodarska javna služba, iz-
redni ukrepi, sanacijski ukrepi ter investicije na vodotokih. 
Gre za informativni spletni pregledovalnik, ki javnosti omo-
goča vpogled v delo Direkcije. Aplikacijo bodo v prihodnje 
še nadgrajevali, med drugim z vzpostavitvijo digitalnega 
izdajanja mnenj, tudi s pomočjo umetne inteligence. V 
aplikacijo bodo mnenja lahko predvidoma oddajali tudi 
mnenjedajalci.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

NA SEJI DELOVNE SKUPINE 
ZA LASTNIŠKO NEUREJENE 
KATEGORIZIRANE OBČINSKE 
CESTE TUDI PREDSTAVNIKI 
URADA ZA MNOŽIČNO 
VREDNOTENJE NEPREMIČNIN

V ponedeljek, 16. 2. 2026, je v prostorih DS RS potekala že 
sedma seja Delovne skupine za pripravo predloga zakon-
skih in drugih rešitev na področju občinskih kategoriziranih 
cest v zasebni lasti, ki jo vodi državni svetnik in podpred-
sednik ZOS Dušan Strnad, sicer župan občine Ivančna 
Gorica. Seje se je udeležil tudi župan občine Benedikt mag. 
Milan Repič, predstavnik ZOS v delovni skupini. Na seji so 
obravnavali gradivo, ki je objavljeno na spletni strani DS 
RS. Še vedno je sicer aktualna ideja o določanju vrednosti 
odkupa parcele na podlagi namenske rabe zemljišča pred 
postavitvijo ceste, za kakršnokoli že zakonodajno rešitev 
pa se bo seveda potrebno uskladiti s poslanskimi skupina-
mi prihodnjega sklica parlamenta.

Seje so se udeležili tudi predstavniki Urada za množično 
vrednotenje nepremičnin, ki deluje na Geodetski upravi 
RS, na čelu z direktorjem urada mag. Dušanom Mitrovičem. 
Predstavili so aktivnosti Urada, povezane s pripravo in 
uvedbo enotne metodologije za ocenjevanje vrednosti 
nepremičnin, ki bo po načrtih pripravljena do začetka le-
tošnjega julija. Gre za prilagoditev metodologije, ki je bila 
pripravljena v letu 2015, na nove modele vrednotenje na 
datum 1. 1. 2025, hkrati pa se vsebina enote metodologije 
širi na vse javne nakupe in prodaje nepremičnin in ne le na 
prisilne odkupe, ki jih določa ZUreP-3. Pri tem so izposta-
vili tudi problematiko poenotenja cenilske stroke. Kot so 
pojasnili, bi uvedba enotne metodologije prinesla večjo 
pravno varnost in predvidljivost, nenazadnje pa tudi lažje 
in natančnejše načrtovanje javnih investicij.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/sestanek-o-predlogu-pravilnika-vdjk-na-infrastrukturi-oskrbe-s-pitno-vodo-ter-odvajanja-in-ciscenja-komunalne-odpadne-vode/
https://upravljanje-vodotokov.evode.si/
https://upravljanje-vodotokov.evode.si/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predstavniki-zos-na-sestanku-z-direkcijo-rs-za-vode-glede-urejanja-vodotokov-v-prihodnje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-seji-delovne-skupine-za-lastnisko-neurejene-kategorizirane-obcinske-ceste-tudi-predstavniki-urada-za-mnozicno-vrednotenje-nepremicnin/
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5. 	 POBUDE, MNENJA 
IN IMENOVANJA

DOPIS REPREZENTATIVNIH 
OBČINSKIH ZDRUŽENJ 
PREMIERJU, FINANČNEMU 
MINISTRU IN MINISTRU ZA JAVNO 
UPRAVO GLEDE POVIŠANJA 
MINIMALNE PLAČE

Reprezentativna občinska združenja – Združenje občin 
Slovenije, Skupnost občin Slovenije in Združenje mestnih 
občin Slovenije – so na predsednika Vlade RS dr. Roberta 
Goloba, ministra za finance Klemna Boštjančiča in ministra 
za javno upravo mag. Franca Propsa naslovila dopis o fi-
nančnih in sistemskih posledic zvišanja minimalne plače, 
ki bodo vplivale na delovanje občinskih uprav, javnih zavo-
dov in tudi na dvig cen storitev za občane.

MNENJE K PREDLOGU NOVELE 
ZAKONA O FINANCIRANJU OBČIN 
(ZFO-1F)

ZOS je v DZ RS in DS RS posredoval mnenje k predlogu no-
vele Zakona o financiranju občin (ZFO-1F). Predlog novele 
Zakona podpiramo, saj visok izpad sofinanciranja investicij 
iz državnega proračuna za (številne) občine pomeni nena-
dno in nepričakovano spremembo glede na predhodni 
obseg sofinanciranja investicij občin. Ob tem smo dodat-
no poudarili, da sprememba mejnih vrednosti kazalnikov 
za določitev obsega sofinanciranja investicij problemov 
in anomalij, vezanih na določitev razvitosti občin, ne od-
pravlja, pač pa jih le skuša blažiti, tako da v čim krajšem 
možnem času pričakujemo aktivnosti pristojnih ministr-
stev v smeri razvoja bolj primernega sistema kazalnikov.

PRIPOMBE NA OSNUTEK 
DRŽAVNEGA NAČRTA ZAŠČITE IN 
REŠEVANJA OB VELIKEM POŽARU 
V NARAVNEM OKOLJU, VERZIJA 4.0

ZOS je na Upravo RS za zaščito in reševanje posredoval 
pripombe na osnutek Državnega načrta zaščite in reševa-
nja ob velikem požaru v naravnem okolju, verzija 4.0. Med 
drugim smo predlagali, da se dopolni določba o aktiviranju 
DEGZ tako, da se določi, kdo odloči o aktivaciji v odsotnosti 
direktorja URSZR. Neodvisno od organizacijske strukture 

mora namreč biti zagotovljena neprekinjena možnost ak-
tiviranja DEGZ.

MNENJE O PREDLOGU ZAKONA O 
IZVAJANJU NEKATERIH DRŽAVNIH 
NALOG NA POŠTI SLOVENIJE

ZOS je na DZ RS in DS RS naslovil mnenje o predlogu Zakona 
o izvajanju nekaterih državnih nalog na Pošti Slovenije, v 
njem pa smo izpostavili, da bo predlog Zakona v poštnih 
poslovalnic omogočil izvajanje določenih upravnih nalog, 
kar pozdravljamo. V ZOS zato na predlog Zakona nimamo 
pripomb.

PRIPOMBA NA PREDLOG ZAKONA 
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVI 
ZAKONA O EKSPLOZIVIH IN 
PIROTEHNIČNIH IZDELKIH

ZOS je na DZ RS in DS RS naslovil pripombo na predlog 
Zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona o eksplozivih 
in pirotehničnih izdelkih, v njem pa predlagali črtanje dela 
določbe, kjer so na novo predvidene obveznosti občinske-
ga redarstva. Menimo namreč, da predlagana zakonska 
ureditev predstavlja prikrit prenos policijskih nalog na 
lokalno raven brez ustreznih pooblastil, usposobljenosti, 
zaščite in finančnega ovrednotenja dela. Namesto reše-
vanja sistemskih težav Policije se te naloge prenašajo na 
občinska redarstva, kar je glede na veljavni Zakon o ob-
činskem redarstvu nesorazmerno in predstavlja povečano 
tveganje tako za pravice posameznikov kot za varnost 
izvajalcev nadzora.

POZIV K TAKOJŠNJEMU 
UKREPANJU NA PODROČJU SKRBI 
ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI – URGENCA

ZOS je že v oktobru lanskega leta na Upravo RS za varno 
hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin posredoval poziv k 
takojšnjemu ukrepanju na področju skrbi za zapuščene ži-
vali. Naknadno smo na pristojni organ posredovali tudi več 
urgenc, nazadnje v januarju po eni od sej regijskega sveta. 
Z UVHVVR smo v preteklem tednu vendarle dobili odgovor.

PROŠNJA ZA PODALJŠANJE ROKA 
ZA ODDAJO VLOG – JAVNI RAZPIS 
ZA SOFINANCIRANJE INVESTICIJ V 
ŠPORTNO INFRASTRUKTURO 2026

ZOS je na MGTŠ naslovilo prošnjo za podaljšanje roka za 
oddajo vlog – Javni razpis za sofinanciranje investicij v 

https://www.zdruzenjeobcin.si/reprezentativna-obcinska-zdruzenja-z-dopisom-glede-povisanja-minimalne-place/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS-MNENJE-K-PREDLOGU-NOVELE-ZFO-1F.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_URSZR_PRIPOMBE-NA-OSNUTEK-DRZAVNEGA-NACRTA-ZASCITE-IN-RESEVANJA-OB-VELIKEM-POZARU-V-NARAVNEM-OKOLJU-VERZIJA-4.0-_FEBRUAR-2.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_MNENJE-O-PREDLOGU-ZAKONA-O-IZVAJANJU-NEKATERIH-DRZAVNIH-NALOG-NA-POSTI-SLOVENIJE-ZINDNPS_JANUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVI-ZAKONA-O-EKSPLOZIVIH-IN-PIROTEHNICNIH-IZDELKIH-2746-IX_JANUA.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/UVHVVR_POZIV-K-TAKOJSNJEMU-UKREPANJU-NA-PODROCJU-SKRBI-ZA-ZAPUSCENE-ZIVALI-3.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/UVHVVR_PONOVNI-POZIV-K-TAKOJSNJEMU-UKREPANJU-NA-PODROCJU-SKRBI-ZA-ZAPUSCENE-ZIVALI-%E2%80%93-URGENCA_JANUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Splosni-dopis1.pdf
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športno infrastrukturo 2026. Rok za oddajo vlog je trenu-
tno določen na 27. 2. 2026. Navedeni rok namreč sovpada 
z obdobjem zimskih šolskih počitnic, v času katerih so 
številni projektanti in drugi sodelavci, vključeni v pripra-
vo projektne in zahtevane spremljajoče dokumentacije, 
odsotni zaradi koriščenja letnih dopustov. Posledično je 
usklajevanje deležnikov ter pravočasna priprava popolnih 
in kakovostnih vlog bistveno otežena.

Iz MGTŠ smo že prejeli odgovor, da je bil izpeljan postopek 
spremembe javnega razpisa, s katerimi se je rok za oddajo 
vlog podaljšal do 6. 3. 2026. Sprememba javnega razpisa 
je bila v Uradnem listu RS objavljena v petek, 20. 2. 2026.

POBUDA MNVP ZA OBRAVNAVO 
KADROVSKIH TEŽAV OBČIN 
NA PODROČJU OBČINSKEGA 
URBANIZMA

ZOS je na MNVP posredoval pobudo v zvezi kadrovskimi 
težavami občin pri zagotavljanju kadrov za delovno mesto 
občinski urbanist. Na trgu dela že dalj časa primanjkuje 
ustrezno usposobljenih strokovnih kadrov s področja 
urejanja prostora, hkrati pa občine zaradi omejenih fi-
nančnih zmožnosti težko konkurirajo zasebnemu sektorju. 
Posledično so pogosto prisiljene v angažiranje zunanjih 
izvajalcev, kar pomeni dodatne stroške.

PRIPOMBA NA PREDLOG UREDBE 
O RAZREŠITVI NASPROTJA JAVNIH 
INTERESOV

ZOS je na MNVP naslovil pripombo na predlog Uredbe o 
razrešitvi nasprotja javnih interesov, v kateri smo izposta-
vili, da je občinam, v primerih, ko se jim z zakonodajo na-
laga nove naloge in obveznosti, potrebno hkrati zagotoviti 
ustrezne finančne vire za njihovo izvajanje.

PRIPOMBA NA PREDLOG UREDBE 
O SMERNICAH NOSILCEV 
UREJANJA PROSTORA

ZOS je na MNVP posredoval pripombo na predlog Uredbe 
o smernicah nosilcev urejanja prostora. Predlagali smo, da 
se za šestim odstavkom 2. člena doda nov sedmi odstavek, 
ki se glasi: »Pri pripravi in obravnavi smernic lokalnih no-
silcev urejanja prostora se posebej upošteva njihova vloga 
pri varovanju lokalnega javnega interesa ter zagotavljanju 
trajnostnega razvoja prostora.«. Lokalni nosilci urejanja 
prostora so namreč neposredno odgovorni za prostor-
ske, okoljske in družbene posledice prostorskih ureditev, 

predlagana določba pa prispeva k ustreznemu upoštevanju 
lokalnih specifik in javnega interesa v postopkih priprave 
prostorskih izvedbenih aktov.

IMENOVANJE V AKCIJSKO 
SKUPINO ZA ZAGOTAVLJANJE 
DOSTOPNOSTI DO STORITEV 
SPLOŠNEGA POMENA

Eden od sklepov sestanka, ki je na Ministrstvu za kohezijo 
in regionalni razvoj v zvezi z zagotavljanjem dostopnosti 
do storitev splošnega pomena v lokalnih skupnostih po-
tekal pretekli teden, je tudi formacija akcijske skupine za 
zagotavljanje dostopnosti do storitev splošnega pomena. 
ZOS je v akcijsko skupino kot predstavnico imenoval župa-
njo Občine Poljčane dr. Petro Vrhovnik, sicer tudi članico 
Predsedstva ZOS, za namestnika predstavnice pa je ime-
noval direktorja Občinske uprave Občine Poljčane Milana 
Ninića.

PRIPOMBE NA PREDLOG 
PRAVILNIKA O PLAČILIH ZA 
OGLEDOVANJE IN OBISKOVANJE 
NARAVNE VREDNOTE

ZOS je na MNVP posredovalo pripombe na predlog 
Pravilnika o plačilih za ogledovanje in obiskovanje naravne 
vrednote. Pri tem smo v 2. člen osnutka Pravilnika predla-
gali vključitev naslednjih stroškov:

•	 nadstandardno urejanje cest, postajališč in parkirišč v 
času zimske sezone,

•	 stroške promocij naravne vrednote in trajnostnih oblik 
obiskovanja ter stroške izvajanja dejavnosti za ozavešča-
nje obiskovalcev o pomenu varstva naravne in kulturne 
dediščine,

•	 stroške interpretacije naravnih in kulturnih vsebin ter 
izvajanja izobraževalnih programov, povezanih z obi-
skovanjem naravne vrednote,

•	 stroške sodelovanja z lokalnimi institucijami in deležniki 
za trajnostni razvoj ter

•	 stroške podpore lokalnemu prebivalstvu za trajnostni 
razvoj, vključno s finančnimi spodbudami ter zagota-
vljanjem zimske ponudbe.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_POBUDA-ZA-OBRAVNAVO-KADROVSKIH-TEZAV-OBCIN-NA-PODROCJU-OBCINSKEGA-URBANIZMA_FEBRUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-UREDBE-O-RAZRESITVI-NASPROTJA-JAVNIH-INTERESOV_FEBRUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-UREDBE-O-SMERNICAH-NOSILCEV-UREJANJA-PROSTORA-_FEBRUAR-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-mkrr-o-ukinjanju-bancnih-in-postnih-storitev/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-PRAVILNIKA-O-PLACILIH-ZA-OGLEDOVANJE-IN-OBISKOVANJE-NARAVNE-VREDNOTE_FEBRUAR-2026-1.pdf
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6. VPRAŠANJA OBČIN

POVPRAŠEVANJE OBČINAM GLEDE 
SOFINANCIRANJA ZASEBNE 
OSNOVNE ŠOLE S SEDEŽEM V 
DRUGI OBČINI

Na Združenje občin Slovenije se je obrnila ena od občin 
članic z vprašanjem glede financiranja zasebne osnovne 
šole, ki ima sedež v drugi občini

Občina je prejela vlogo zasebne osnovne šole, ki ima sedež 
v drugi občini, s katerim jih šola poziva k sofinanciranju te-
kočih stroškov izvajanja osnovnošolskega izobraževanja za 
učence s stalnim prebivališčem iz njihove občine. V vlogi se 
sklicujejo na 86. člen Zakona o organizaciji in financiranju 
vzgoje in izobraževanja (ZOFVI), ki določa, da lokalna skup-
nost zasebni šoli zagotavlja sredstva za izvajanje programa 
v enakem obsegu, kot jih zagotavlja javni osnovni šoli, in 
sicer 85 % za razširjeni del programa in 100 % za obvezni 
del programa.

Občina prosi za izkušnje in pojasnila glede naslednjih 
vprašanj:

•	 Ali se tudi vaša občina srečuje s podobnimi vlogami 
zasebnih osnovnih šol?

•	 Kako občine postopate v takšnih primerih (način izraču-
na, pravna podlaga, praksa financiranja)?

•	 Kaj se v skladu z veljavno zakonodajo šteje za obvezni 
del programa in kaj za razširjeni del programa, upo-
števaje, da lokalna skupnost praviloma krije le stroške 
investicij in materialne stroške delovanja šole, katere 
ustanoviteljica je?

•	 Kako je razmejeno financiranje med državo in občino pri 
zasebnih osnovnih šolah – katere stroške krije državni 
proračun in katere lokalna skupnost, zlasti v povezavi z 
materialnimi stroški?

Sporočamo, da bomo prejete odgovore anonimizirano de-
lili med vse občine članice ZOS, da bodo lahko služili kot 
pomoč tudi ostalim občinam.

Vaše odgovore nam prosimo posredujte na elektronski na-
slov: info@zdruzenjeobcin.si, in sicer do petka, 6. 3. 2026. 

7. 	 SEJE VLADE RS
REDNE SEJE VLADE RS

190. REDNA SEJA

Vlada RS je na 190. redni seji, ki je ob vladnem obisku 
Koroške potekala v četrtek, 5. 2. 2026, med drugim spre-
jela Program ukrepov razvojnih spodbud na področju 
gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega 
razvoja ter razvoja človeških virov.

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) je, v 
sodelovanju z drugimi ministrstvi, pripravilo Program 
ukrepov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, 
okoljskega, družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja 
človeških virov. Program je namenjen spodbujanju regi-
onalnega razvoja na upravičenih območjih. Podlaga za 
sprejetje programa se nahaja v 99. člena Zakona o odpravi 
posledic poplav in zemeljskih plazov (ZORZFS). Program 
omogoča izvajanje razvojno usmerjenih ukrepov, ki nad-
grajujejo prve interventne po poplavne aktivnosti ter pri-
spevajo k spodbujanju regionalnega razvoja.

Po poplavah leta 2023 je bilo škoda ugotovljena v 171 
občinah, ki so vse vključene med upravičena območja za 
sofinanciranje v okviru programa. Program predvideva 
izvedbo osmih ukrepov oziroma projektov, katerih skupna 
ocenjena vrednost znaša 134.950.000 evrov. Sredstva so 
zagotovljena iz proračunskega sklada za obnovo, določe-
nega v 127. členu ZORZFS.

Program predvideva sredstva za:

•	 investicije v vrtce in osnovne šole,

•	 vlaganja v turistično infrastrukturo,

•	 posodabljanje poslovnih con in njihovo krepitev odpor-
nosti na naravne nesreče,

•	 izgradnjo novega objekta Splošne bolnišnice Slovenj 
Gradec,

•	 gradnjo prizidka Koroškega doma starostnikov v Slovenj 
Gradcu, 

•	 gradnjo novega doma za starejše v Mislinji,

•	 gradnjo centra za usposabljanje delo in varstvo Črna na 
Koroškem in

•	 gradnjo varstveno delovnega centra SAŠA.

191. REDNA SEJA

Vlada RS je na 191. redni seji, ki je v torek, 10. 2. 2026, 
potekala ob robu vladnega obiska Gorenjske, med dru-
gim sprejela Strategijo za odpornost kritičnih subjektov 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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in izdala novelo Uredbe o kriterijih za razporejanje drža-
vljanov ter Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi 
Generalnega sekretariata Vlade RS.

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
kriterijih za razporejanje državljanov

Vlada RS je sprejela Uredbo o spremembah in dopolnitvah 
Uredbe o kriterijih za razporejanje državljanov (v nadalje-
vanju: Uredba), ki bo v kratkem objavljena v Uradnem listu 
RS.

Novela Uredbe med drugim prinaša nove določbe za učin-
kovitejše razporejanje državljanov na obrambne dolžnosti 
oz. v Civilno zaščito. S spremembo 8. člena Uredbe, ki do-
loča popolnjevanje, nosilci obrambnega načrtovanja (tudi 
občine na podlagi 3. člena veljavne Uredbe o obrambnem 
načrtovanju) na podlagi organizacije in sistemizacije dolo-
čijo delovna mesta in potrebno število izvajalcev z zadol-
žitvami, ki so nujne za opravljanje njihove dejavnosti ali za 
izvajanje pogodbenih obveznosti oziroma nalog v vojnem 
ali izrednem stanju.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

Strategija za odpornost kritičnih subjektov

Vlada RS je sprejela Strategijo za odpornost kritičnih su-
bjektov, in sicer po novem Zakonu o kritični infrastrukturi 
(ZKI-1, Ur. l., št. 102/24) – ta namreč spreminja način do-
ločanja kritičnih subjektov, ki opravljajo bistvene storitve.

Kot so zapisali v sporočilu za javnost, je namen Strategije 
spodbujanje vključevanja in prispevanja k razvoju ter kre-
pitvi odpornost za opravljanje bistvenih storitev. Kritični 
subjekti opravljajo bistvene storitve, ki so ključne za nemo-
teno delovanje države in ohranitev življenjsko pomembnih 
družbenih funkcij, gospodarskih dejavnosti, javnega zdrav-
ja, varnosti ter okolja. Naloga kritičnih subjektov je, da 
bistvene storitve opravljajo neprekinjeno, zato morajo biti 
sposobni preprečiti izredne dogodke, ki bi lahko povzročili 
motnje pri opravljanju bistvenih storitev, se pred njimi za-
varovati, se nanje odzvati, se jim zoperstaviti, jih ublažiti in 
absorbirati, se nanje prilagoditi ter po njih okrevati.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

192. REDNA SEJA

Vlada RS je na 192. redni seji, ki je potekala 17. 2. 2026, 
med drugim sprejela Program razvojnih spodbud za 
obmejna problemska območja v obdobju 2026-2029 in 
se seznanila s Preliminarnim poročilom predsednika 
Strokovnega sveta za evalvacijo Zakona o nujnih ukre-
pih za zagotavljanje javne varnosti o izvajanju zakona. 

Hkrati je Vlada RS potrdila predlog pete spremembe 
Načrta za okrevanje in odpornost (NOO).

Program razvojnih spodbud za obmejna 
problemska območja (OPO) v obdobju 2026-2029

Gre za program, ki se uvaja po zaključku obdobja 2022–
2025, z namenom nasloviti demografske izzive na obmej-
nih problemskih območjih ter spodbuditi njihov razvoj. 
Usmerjen je v izboljšanje kakovosti življenja, prometne 
povezljivosti, dostopa do storitev in splošnega gospodar-
skega položaja teh območij.

V obdobju 2026–2029 je za vse ukrepe predvidenih 79,9 
milijona evrov nepovratnih sredstev in 76 milijonov evrov 
povratnih sredstev, kar skupno znaša 155,9 milijona evrov. 
Od skupne vsote je 78,6 milijona evrov namenjenih pro-
jektom podjetij, 77,3 milijona evrov pa projektom občin. 
Skupno bo podprtih 1.419 projektov.

Eden od novih ukrepov v programu je obnova planinskih 
objektov, uvrščenih na seznam Planinske zveze Slovenije. 
Namenjen je tako energetski sanaciji kot tudi prenovi bival-
nih, sanitarnih in drugih notranjih prostorov v teh objektih.

Program vključuje tudi naslednje ukrepe:

•	 Revitalizacija objektov javne infrastrukture,

•	 Priprava kreativnih projektov revitalizacije objektov 
javne infrastrukture,

•	 Krediti za investicijske projekte v javno infrastrukturo,

•	 Cestna infrastruktura,

•	 Spodbujanje prevozov na klic in organiziranih javnih 
prevozov za izboljšanje dostopnosti storitev,

•	 Spodbujanje začetnih investicij,

•	 Spodbujanje zagona podjetij (start-upi),

•	 Razvojni krediti,

•	 Mikrokrediti,

•	 Spodbujanje socialnega podjetništva in zadružništva na 
OPO,

•	 Komunalno opremljanje poslovnih con za strateške 
investitorje,

•	 Izgradnja javne turistične infrastrukture.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

DOPISNE SEJE VLADE RS	

409. DOPISNA SEJA

Vlada RS je na 409. dopisni seji, ki je potekala v sredo, 
4. 2. 2026, med drugim izdala Uredbo o spremembah 
Uredbe o samooskrbi z električno energijo iz obnovlji-
vih virov energije.

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED6393
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED6393
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/191.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9003
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/191.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/192.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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Predlagana sprememba uredbe zagotavlja prilagoditev 
posodobljenemu evropskemu pravnemu okviru za dode-
ljevanje splošne pomoči »de minimis«. Na tem področju 
sedaj velja nova Komisijska uredba (EU) 2023/2831, ki 
določa aktualna pravila za uporabo te vrste pomoči.

Nova ureditev ohranja osnovna izhodišča sistema »de 
minimis«, obenem pa uvaja vrsto posodobitev, ki jih mo-
rajo pri pripravi sektorskih oziroma izvedbenih predpisov 
upoštevati tudi države članice. Posebej pomembne so 
spremembe glede najvišjega dovoljenega zneska pomoči, 
obdobja, v katerem se pomoč sešteva, ter drugih vsebin-
skih pogojev. Ker predmetna uredba neposredno ureja 
dodeljevanje naložbene pomoči v okviru pravil »de mini-
mis«, je bistveno, da se vsi uporabljeni pojmi in definicije 
razumejo skladno z veljavno evropsko uredbo.

410. DOPISNA SEJA

Vlada RS je na 410. dopisni seji, ki je potekala v četrtek, 
5. 2. 2026, med drugim sprejela Načrt vaj v obrambnem 
sistemu ter sistemu varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v letu 2026 ter mnenje v postopku za oceno 
ustavnosti (U-I-3/26).

Načrt vaj v obrambnem sistemu ter sistemu 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v 
letu 2026

Osrednji cilj RS na obrambnem področju v letu 2026 
ostaja nadaljnji razvoj Slovenske vojske, zagotavljanje 
povezljivosti v okviru kolektivne obrambe ter ohranjanje 
visoke stopnje pripravljenosti za izvajanje nalog vojaške 
in civilne obrambe. Slovenija bo še naprej sodelovala v 
mednarodnih operacijah in misijah ter pri nalogah zaščite 
in reševanja. V obrambnem sistemu se bodo nadaljevale 
vaje v okviru Nata in EU ter preverjanje obrambnih načrtov 
obeh organizacij na nacionalni ravni. Slovenska vojska bo 
vaje in usposabljanja izvajala tako, da bo vpliv na okolje in 
prebivalstvo čim manjši.

Namen usposabljanj in vaj je zagotoviti, da bodo enote 
Slovenske vojske sposobne učinkovito izvajati svoje pos-
lanstvo ter samostojno ali skupaj z zavezniki odvračati 
vojaške grožnje Sloveniji. Prav tako bodo lahko prispevale 
k mednarodnemu miru in varnosti tako znotraj kot zunaj 
meja zavezništva. V primeru vojaške agresije bodo sile 
Slovenske vojske sposobne izvajati vojaško obrambo dr-
žave samostojno in v sodelovanju z zavezniki.

V letu 2026 se na obrambnem področju prav tako načr-
tuje sodelovanje ali samostojno izvedbo na 11 celovitih 
vajah. Ključna bo Nacionalna vaja kriznega upravljanja in 

odzivanja Odpornost 2026, ki bo izvedena oktobra 2026 z 
dvema predvajama, in sicer marca in maja 2026. 

V letu 2026 je na področju sistema varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami načrtovana teoretična državna vaja 
preverjanja pripravljenosti in odziva na potres. Na regijski 
ravni bodo organizirane vaje pripravljenosti na železniško 
nesrečo, nesrečo v predorih, jedrsko nesrečo in nesrečo na 
morju. 

Priprava letnega načrta vaj za obrambni sistem temelji na 
84. členu Zakona o obrambi, del, ki se nanaša na sistem 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, pa na 93. čle-
nu Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami. 
Ta določa, da Vlada RS usmerja in usklajuje organizacijo, 
priprave in izvajanje varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami na območju države.

415. DOPISNA SEJA 

Vlada RS je na 415. dopisni seji, ki je potekala 17. 2. 
2026, med drugim sprejela Poslovni in finančni načrt 
Stanovanjskega sklada Republike Slovenije za leto 2026 
ter Poslovni in finančni načrt Slovenskega regionalno 
razvojnega sklada (SRRS) za leti 2026 in 2027. Hkrati je 
Vlada RS potrdila še končno oceno škode na stvareh za-
radi posledic neurja s poplavami in zemeljskimi plazovi 
v novembru 2025 ter soglašala z odobritvijo kreditov 
Razvojne banke Sveta Evrope (CEB) in Evropske inve-
sticijske banke (EIB) družbi SID – Slovenska izvozna in 
razvojna banka.

Poslovni in finančni načrt Stanovanjskega sklada Republike 
Slovenije za leto 2026

Gre za načrt, ki  opredeljuje cilje in poslovanje sklada v 
letošnjem letu v okviru dejavnosti gradnje in zagotavljanja 
javnih najemnih stanovanj in javnih najemnih oskrbovanih 
stanovanj ter v okviru ostalih poslovnih dejavnosti.

Med ključnimi dejavnostmi, predvidenimi v poslovnem in 
finančnem načrtu, so širitev fonda javnih najemnih stano-
vanj in javnih najemnih oskrbovanih stanovanj z lastnimi 
investicijami v okviru že vzpostavljenih projektov in razvo-
jem novih, povečanje fonda stanovanj z odkupi prek javnih 
razpisov ter povečanje števila stanovanj v okviru projektov 
sofinanciranja gradnje stanovanj v sodelovanju z lokalnimi 
skupnostmi.

Prav tako so med dejavnostmi v načrtu sklada tudi pri-
dobitev primernih zemljišč za stanovanjsko gradnjo ter 
povečanje števila kadrov za čim učinkovitejšo in hitrejšo 
realizacijo projektov izgradnje stanovanj. Za samo delova-
nje Stanovanjskega sklada RS je v letu 2026 zagotovljenih 
dva milijona evrov, za izvajanje javnega najema stanovanj 
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200 tisoč evrov, za izvajanje nalog, povezanih z lastniki in 
najemniki v denacionaliziranih stanovanjih, pa 600 tisoč 
evrov.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

418. DOPISNA SEJA 

Vlada RS je na 418. dopisni seji, ki je potekala v sredo, 
25. 2. 2026, med drugim podprla sklep o dokapitaliza-
ciji Stanovanjskega sklada RS in se hkrati seznanila z 
Informacijo o izvajanju Načrta za okrevanje in odpor-
nost. Prav tako je Vlada RS potrdila oceno škode na 
kmetijskih pridelkih zaradi posledic suše v letu 2025 in 
oceno škode na trajnih nasadih zaradi posledic pozebe 
v letu 2025. Hkrati je sprejela mnenje o predlogu Varuha 
človekovih pravic za začasno zadržanje izvrševanja 8. 
člena Zakona o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne 
varnosti in stališče k predlogu Uredbe o vzpostavitvi 
evropskih poslovnih denarnic.

Povečanje namenskega premoženja in kapitala 
Stanovanjskega sklada RS

Gre za dokapitalizacijo Stanovanjskega sklada RS v višini 75 
milijonov evrov. Republiški sklad bo ta sredstva namenil za 
programe sofinanciranja gradnje projektov lokalnih skup-
nosti ter za nakupe primernih zemljišč za svoje projekte 
sklada in odkupe stanovanj.

Vlada RS je sprejela tudi sklep, s katerim Stanovanjskemu 
skladu omogoča uporabo neporabljenih sredstev iz do-
kapitalizacij v letih 2023 in 2024 za objavo novih javnih 
razpisov ter za izvajanje novega programa soinvestiranja 
in partnerstev z občinami, lokalnimi stanovanjskimi skladi 
ter neprofitnimi stanovanjskimi organizacijami.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

8. 	 SEJE DZ RS
REDNA SEJA DZ RS

38. REDNA SEJA

Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 38. 
redni seji, ki je potekala med 26. in 3. 2. 2026, med 
drugim sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o lokalnih volitvah ter Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi. Prav tako so 
sprejeli Zakon o plačah in prejemkih javnih uslužbencev 
in funkcionarjev, povezanih z delom v tujini ter Zakon 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravniški 
službi. Med tokrat sprejete zakone spadata tudi Zakon 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o prekrških ter 
Zakon o zaščitnih ukrepih zoper strateške tožbe za one-
mogočanje javnega udejstvovanja. Parlamentarci so 
potrdili še Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami ter Zakon o 
spremembah in dopolnitvi Zakona o divjadi in lovstvu. 
Svojo zakonodajno pot pa je pri tem končal Zakon o 
spremembi in dopolnitvi Zakona o osnovni šoli.

Sprejeti Zakoni:

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
lokalnih volitvah (ZLV-L)

Poslanke in poslanci so z 50 glasovi za in brez glasu proti 
sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
lokalnih volitvah, ki so ga parlamentarci obravnavali po 
skrajšanem postopku.

Novela Zakona določa, da pravice biti voljen nima oseba 
iz prvega in drugega odstavka tega člena, ki je bila prav-
nomočno obsojena na nepogojno kazen zapora, daljšo od 
enega leta, zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se pre-
ganja po uradni dolžnosti, v času prestajanja kazni, v času, 
ko zaradi razlogov na njeni strani ne prestaja kazni zapora, 
in pet let od dne, ko je bila kazen prestana, odpuščena ali 
zastarana.

Za volitve, ki bodo potekale v letošnjem letu novela še ne 
bo veljala. Pogoji glede neizvoljivosti in prenehanja man-
data se namreč začnejo uporabljati z dnem razpisa volitev, 
ki bodo razpisane najmanj leto dni po uveljavitvi zakona.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/415.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/418.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/38.-REDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
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IZREDNA SEJA DZ RS

129. IZREDNA SEJA

Poslanke in poslanci so na 129. izredni seji, ki je pote-
kala od ponedeljka, 9. 2. 2026, do srede, 11. 2. 2026, 
sprejeli več pomembnih zakonov, ki se tičejo delovanja 
občin. Izpostavljamo novelo Zakona o financiranju 
občin, ki sledi številnim pomislekom, povezanih z no-
vim sistemom določanja razvitosti občin. Po daljšem 
usklajevanju so parlamentarci vendarle sprejeli novelo 
Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, 
potrdili pa so tudi nov Zakon o razvojnem prestruk-
turiranju Savinjsko-Šaleške premogovne regije. Na 
izzive zagotavljanja dostopnosti do osnovnih storitev v 
lokalnih skupnostih vsaj nekoliko odgovarja nov Zakon 
o izvajanju nekaterih upravnih nalog na Pošti Slovenije, 
d. o. o., sprejeti pa sta bili še noveli zakonov o urejanju 
prostora in o rudarstvu.

Zakon o spremembah Zakona o financiranju 
občin (ZFO-1F)

Poslanke in poslanci so z 51 glasovi za in brez glasu proti 
sprejeli Zakon o spremembah Zakona o financiranju občin 
(v nadaljevanju: Zakon).

Spremembe Zakona na novo opredeljujejo besedilo 24.a 
člena Zakona, ki se tiče določanja obsega sofinanciranja 
investicij občin na podlagi izračuna kazalnika razvitosti 
občin. Ob nespremenjenem Zakonu bi precej občin ostalo 
brez sofinanciranja investicij. Spomnimo, da je lanskole-
tna novela Zakona (ZFO-1E) uvedla nov sistem določitve 
razvitosti občin, in sicer z uvedbo kompozitnega kazalnika, 
ki združuje kazalnike dimenzije družbe, gospodarstva, in-
frastrukture in finančnih virov. Nove zakonske spremembe 
sicer ne odpravljajo anomalij, vezanih na določitev raz-
vitosti občin, pač pa jih s prilagoditvijo mejnih vrednosti 
kazalnika za določitev obsega sofinanciranja investicij 
skušajo le blažiti.

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja

Poslanke in poslanci so s 53 glasovi za in brez glasu proti 
sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (v nadaljeva-
nju: Zakon).

Novela Zakona, ki je bila v pripravi in usklajevanju daljše 
obdobje, prinaša strateško načrtovanje regionalnega ra-
zvoja, saj določa sprejem krovne strategije regionalnega 
razvoja za obdobje do leta 2050. Izvedbeni dokument 
strategije bo predstavljal akcijski program za skladni 

regionalni razvoj, ki bo pripravljen za vsakokratno večletno 
finančno perspektivo EU in bo med drugim vključeval tudi 
sektorske ukrepe in projekte za zagotavljanje dostopnosti 
prebivalcev do storitev splošnega pomena. Spremembe 
se obetajo v strukturi regionalnih razvojnih programov in 
pri postopkih za pripravo dogovora za razvoj regije. Novela 
Zakona omogoča vzpostavitev regijske pisarne v Bruslju za 
spremljanje centraliziranih razpisov, ki jo bodo lahko usta-
novile ena ali več regionalnih razvojnih agencij oz. eno ali 
več reprezentativnih občinskih združenj.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/129.-IZREDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
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9. 	 SEJE DS RS
REDNA SEJA DS RS

36. REDNA SEJA

Državne svetnice in svetniki so na 36. redni seji DS RS, 
ki je potekala v sredo, 11. 2. 2026, med drugim podprli 
predlog Zakona o vinu in pobudi državnih svetnikov o 
uvrstitvi protitočnih letal v okvir koncepta dvojne rabe.

Predlog Zakona o vinu (ZVin-1) – druga 
obravnava

Državne svetnice in svetniki so podprli predlog Zakona o 
vinu – druga obravnava (v nadaljevanju: Zakon). 

Kot so zapisali predlagatelji predloga Zakona, ta prinaša 
sodobnejši način urejanja vinogradništva in vinarstva, s 
čimer bo olajšano tudi izvajanje pravnih zahtev EU. Državni 
svetniki sicer opozarjajo, da zakonske rešitve predloga 
Zakona same po sebi ne bodo zadostovale za zaustavitev 
opuščanja vinogradništva in s tem za zaustavitev zaraščanja 
vinogradniških površin. Med drugim tako dodatno predla-
gajo izboljšanje financiranja novih zasaditev vinogradov in 
oblikovanje javne dolgoročne vizije vinogradništva, tudi z 
zmanjšanjem birokratskih obveznosti.

Pobudi za uvrstitev protitočnih letal v okvir 
širšega koncepta dvojne rabe (civilno-varnostne 
rabe)

Državne svetnice in svetniki so podprli pobudi državnih 
svetnikov Jasmine Opec Vöröš in Antona Medveda o uvr-
stitvi protitočnih letal v okvir širšega koncepta dvojne rabe 
(civilno-varnostne rabe), ki sta jih naslovila na Vlado RS.

Pobudi se glasita:

•	 Vlada Republike Slovenije naj pristojnim ministrstvom 
naloži, da proučijo možnosti financiranja protitočnih 
letal iz ustreznih nacionalnih in evropskih finančnih 
instrumentov, ki omogočajo finančno podporo tehno-
logijam v okviru širšega koncepta dvojne rabe (civilno–
varnostne rabe).

•	 Vlada Republike Slovenije naj protitočna letala prepozna 
kot sredstva za izvajanje nalog varstva pred naravnimi 
nesrečami in civilne zaščite ter njihovo vlogo sistemsko 
umesti v okvir širšega koncepta dvojne rabe (civilno–var-
nostne rabe).

10. NOVICE 
ZDRUŽENJA

STALIŠČE MJU GLEDE UVRSTITVE 
V PLAČNE RAZREDE OB ZVIŠANJU 
MINIMALNE PLAČE

Ministrstvo za javno upravo je sprejelo Stališče št. 10 
Delovne skupine za spremljanje izvajanja novega plačnega 
sistema, sprejeto na sestanku 28. januarja 2026. Dokument 
obravnava vprašanja uvrstitve v plačne razrede ter določa-
nja osnovne plače v povezavi z zvišanjem minimalne plače.

Drugi odstavek 15. člena Zakona o skupnih temeljih siste-
ma plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 95/24) določa, 
da če bi bil javni uslužbenec na podlagi določb tega zakona 
uvrščen v plačni razred, katerega vrednost je nižja od zne-
ska minimalne plače, se javni uslužbenec uvrsti v prvi plač-
ni razred, katerega vrednost je enaka ali višja od minimalne 
plače. Javnega uslužbenca na podlagi prejšnjega stavka 
ni mogoče uvrstiti v višji plačni razred, kot znaša končni 
plačni razred delovnega mesta oziroma naziva. Tako dose-
ženi plačni razredi se ne štejejo za napredovanje. Časovno 
obdobje za napredovanje se z višjo uvrstitvijo ne prekine.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

SPREMENJENO STALIŠČE 
MJU GLEDE ODPRAVNINE OB 
UPOKOJITVI

Ministrstvo za javno upravo (krajše: MJU) je posredovalo 
spremenjeno stališče glede izračuna odpravnine ob upo-
kojitvi javnih uslužbencev, novo stališče pa temelji na 
ugotovitvah Računskega sodišča RS in novejši sodni praksi.

Na kratko: MJU organom predlaga, da pri izračunu odprav-
nine ob upokojitvi ob razlagi pojma “zadnja plača” upo-
števajo zadnjo mesečno plačo javnega uslužbenca za polni 
mesec dela oz. zadnjo mesečno plačo javnega uslužbenca, 
za katero je zaposleni delal cel mesec.

Celotno stališče MJU je na voljo TU.

JAVNOFINANČNA GIBANJA V 
PRETEKLEM LETU

Na Ministrstvu za finance so izdali publikacijo Javnofinančna 
gibanja, v kateri so predstavljeni predhodni podatki štirih 
blagajn javnega financiranja (državni proračun, ZPIZ, ZZZS 

https://www.zdruzenjeobcin.si/stalisce-mju-glede-uvrstitve-v-placne-razrede-ob-zvisanju-minimalne-place/
https://www.zdruzenjeobcin.si/spremenjeno-stalisce-mju-glede-odpravnine-ob-upokojitvi/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MF/ekonomska-in-fiskalna-poltika/Blagajne-JF/Letni-pregled-javnofinancnih-gibanj-januar-2026.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MF/ekonomska-in-fiskalna-poltika/Blagajne-JF/Letni-pregled-javnofinancnih-gibanj-januar-2026.pdf
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in proračuni občin) za leto 2025 skladno z metodologijo 
denarnega toka.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

POROČILO O PROSTORSKEM 
RAZVOJU 2024

Odbor DZ RS za infrastrukturo, okolje in prostor je na 30. 
redni seji pretekli teden obravnaval Poročilo o prostorskem 
razvoju 2024, ki ga je v DZ RS že decembra posredovala 
Vlada RS. Poročilo so pripravili na Urbanističnem inštitutu 
RS ob sodelovanju strokovnjakov z Geografskega inštituta 
Antona Melika ZRC SAZU in Fakultete za gradbeništvo in 
geodezijo Univerze v Ljubljani.

Poročilo, ki je po izdajah v letu 2016 in 2021 že tretje po 
vrsti, prinaša informacije o trendih prostorskega razvoja, 
ključnih razvojnih izzivih in doseganju ciljev prostorske 
politike med letoma 2019 in 2024, pri tem pa se vsebinsko 
močno navezuje in naslanja na  Strategijo prostorskega 
razvoja Slovenije 2050.

Med drugim poročilo vsebuje priporočila oz. predloge za 
izboljšanje prostorskih politik, npr. pospešeno izvajanje 
ukrepov trajnostne mobilnosti, povezovanje ukrepov kme-
tijske in prostorske politike za ohranjanje prepoznavnih 
krajinskih prvin, uvedba finančnih spodbud za občine za 
pripravo in izvedbo projektov celovite prenove naselij, na-
tančno upoštevanje zemljevidov naravnih nevarnosti ipd.

Poročilo s povzetkom je na voljo na spletni strani eProstor.

ZAČETEK UPORABE NOVELE 
ZAKONA O KATASTRU 
NEPREMIČNIN (ZKN-A)

Septembra 2025 je bila sprejeta novela Zakona o katastru 
nepremičnin (ZKN-A), uporabljati pa se začne 22. februarja 
2026. Spremembe, ki jih prinaša novela zakona, odgovar-
jajo na izzive, zaznane v skoraj štirih letih izvajanja Zakona 
o katastru nepremičnin. Cilj je povečati učinkovitost evi-
dentiranja podatkov o nepremičninah ter zagotoviti večjo 
jasnost in nedvoumnost posameznih zakonskih določb.

Od septembra 2025 do februarja 2026 je potekalo pre-
hodno obdobje, v tem času pa je Geodetska uprava pri-
lagodila  informacijski sistem kataster. Sprejet je bil nov 
obvezni pravilnik, ki ga uvaja zadnja sprememba zakona 
– Pravilnik o izpitu za bonitiranje zemljišč (Uradni list RS, 
št. 6/26). Hkrati potekajo tudi priprave na spremembe ter 
dopolnitve Pravilnika o vodenju podatkov katastra nepre-
mičnin. Glavne novosti, ki jih uvaja novela ZKNA:

•	 odprava nekaterih administrativnih postopkov, kar raz-
bremenjuje tako stranke kot upravni organ (npr. hkratni 
izbris stare stavbe in vpis nove pri nadomestnih grad-
njah, poenostavljeno zbiranje in spreminjanje posebnih 
podatkov o lastnikih),

•	 optimizacija inženirskega dela katastrskih postopkov 
(samostojen dostop do potrebnih listin pri drugih insti-
tucijah ter omogočen dostop do informacijskega siste-
ma kataster tudi zaposlenim v geodetskih podjetjih),

•	 jasneje določena in učinkovitejša pravila za določanje 
bonitet zemljišč ter za izvajanje izpitov za pridobitev po-
oblastila za bonitiranje, skupaj z ureditvijo spremljajočih 
evidenc,

•	 omogočen vpogled v dodatne podatke zemljiške knji-
ge v informacijskem sistemu kataster (npr. zaznambe 
prepovedi zaradi nedovoljenih gradenj) ter okrepljena 
elektronska povezava med geodetsko upravo in zemlji-
ško knjigo,

•	 uvedba izjem za izdelavo elaboratov v sodnih postopkih,

•	 uskladitev z drugo povezano zakonodajo (npr. omejitve 
na parcelah po prostorski zakonodaji, označitev parcel 
pred izvedbo posegov v prostor, oziroma pred načrto-
vanimi prostorskimi ureditvami),

•	 optimizacija postopkov evidentiranja nepremičnin na 
vseh ravneh (za stranke, inženirski in upravni del kata-
strskih postopkov), kar prinaša hitrejše izvajanje postop-
kov ob enaki pravni varnosti lastnikov.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

PRED DRŽAVNOZBORSKIMI 
VOLITVAMI ZOS OD POLITIČNIH 
STRANK ZAHTEVA JASNA 
STALIŠČA O PRIHODNOSTI OBČIN

Pred rednimi državnozborskimi volitvami leta 2026, po 
katerih bo Slovenija dobila že svojo 16. vlado, je ZOS na 
politične stranke naslovil sklop vsebinskih vprašanj o pri-
hodnosti lokalne samouprave in položaju občin v nasled-
njem mandatu. Vprašanja si lahko ogledate TU.

Občine vsak dan zagotavljate ključne javne storitve – od 
vrtcev, cest, oskrbe z vodo in ravnanja z odpadnimi vodami 
do skrbi za starejše, kulture, športa in lokalnega razvoja. 
Kljub tej osrednji vlogi se že dalj časa soočate s podfinanci-
ranostjo, naraščajočimi administrativnimi obremenitvami, 
kadrovsko podhranjenostjo ter vse večjimi sistemskimi 
zahtevami države.

Z namenom, da pred volitvami pridobimo jasna in nedvo-
umna stališča političnih strank glede:

•	 vloge in števila občin,

https://www.zdruzenjeobcin.si/javnofinancna-gibanja-v-preteklem-letu/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/strategija-prostorskega-razvoja-slovenije/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/strategija-prostorskega-razvoja-slovenije/
https://pis.eprostor.gov.si/pis/sspr/sspr-porocila
https://www.zdruzenjeobcin.si/zacetek-uporabe-novele-zakona-o-katastru-nepremicnin-zkn-a/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VPRASANJA-POLITICNIM-STRANKAM-PRED-DRZAVNOZBORSKIMI-VOLITVAMI-2026.pdf
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•	 stopnje (de)centralizacije države,

•	 kakovosti partnerskega dialoga,

•	 ustanovitve pokrajin,

•	 zmanjševanja razvojnih razlik,

•	 ustreznega financiranja občin,

•	 učinkovitejšega črpanja EU sredstev ter

•	 krepitve kadrovskih zmogljivosti občin,

•	 smo strankam posredovali konkretna vprašanja ter jih 
pozvali k vsebinskim in odgovornim odgovorom.

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

IZVAJANJE DRUGEGA ODSTAVKA 
63. ČLENA NOVEGA ZAKONA O 
JAVNIH USLUŽBENCIH

S strani Ministrstva za javno upravo smo prejeli pojasnilo 
izvajanja drugega odstavka 63. člena novega Zakona o 
javnih uslužbencih.

Gre za nov Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1), ki se je začel 
uporabljati 1. januarja letos, z njim pa se na novo ureja tudi 
ključne institute uslužbenskega sistema, med drugim pre-
novljen izbirni postopek zaposlovanja, kar bo poenostavilo 
in posledično pohitrilo zaposlitvene postopke v državni 
upravi.

Celotno pojasnilo je na voljo TU.

11. 	PODNEBNE 
NOVICE

RAZPIS ZA TEHNIČNO POMOČ 
OBČINAM NA PODROČJU 
ENERGETSKE REVŠČINE

S strani Svetovalnega središča za energetsko revšči-
no  Evropske Komisije (EPAH) je bil objavljen razpis za 
prilagojeno strokovno in tehnično podporo deležnikom na 
lokalni, regionalni in nacionalni ravni, ki se po vsej Evropi 
ukvarjajo z izzivi energetske revščine. EPAH občinam in 
partnerskim organizacijam nudi prilagojeno tehnično po-
moč za odpravljanje energetske revščine.

Razpis omogoča upravičencem vključitev strokovne pod-
pore v različnih korakih obravnave energetske revščine – 
od sistematičnega zbiranja in analize podatkov do načrto-
vanja ter izvajanja ciljno usmerjenih in učinkovitih rešitev. 
Ob tem spodbuja razvoj novih pristopov in povezovanje 
med različnimi sektorji. Izbranih bo 50 projektov, pri čemer 
bo poudarek na območjih z večjo stopnjo ranljivosti.

Razpis bo odprt  do 31. 3. 2026. Prijave na razpis so 
možne TU.

Vse podrobnosti o razpisu, vključno s primeri že izvedenih 
projektov iz preteklih let, so na voljo TU.  Za več informacij 
glede razpisa se lahko obrnete tudi na Focus, društvo za 
sonaraven razvoj.

https://www.zdruzenjeobcin.si/pred-drzavnozborskimi-volitvami-zos-od-politicnih-strank-zahteva-jasna-stalisca-o-prihodnosti-obcin/
https://www.zdruzenjeobcin.si/izvajanje-drugega-odstavka-63-clena-novega-zakona-o-javnih-usluzbencih/
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EPAH_TA2026
https://energy-poverty.ec.europa.eu/technical-assistance-call
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12. KORISTNE 
INFORMACIJE

MGTŠ: POJASNILA O PLAČILU 
UPRAVNIH TAKS ZA PRIJAVO IN 
PODALJŠANJE OBRATOVALNEGA 
ČASA

V nadaljevanju vas seznanjamo s pojasnilom Ministrstva za 
gospodarstvo, turizem in šport glede vprašanja, ali je go-
stinec dolžan plačati upravno takso, ko v skladu z drugim 
odstavkom Zakona o gostinstvu samoupravni lokalni skup-
nosti prijavi obratovalni čas. Prav tako pojasnilo obravnava, 
ali je gostinec v primeru prošnje za podaljšanje obratoval-
nega časa zavezan k plačilu upravne takse za vlogo po tar. 
št. 1 (razen kadar je vloga vložena elektronsko) ter upravne 
takse za odločbo po tar. št. 3 Zakona o upravnih taksah.

Ministrstvo uvodoma pojasnjuje, da je obratovalni čas go-
stinskih obratov določen v ZGos in v Pravilniku o merilih za 
določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, 
na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, 
št. 78/99, 107/00, 30/06, 93/07, 16/21 in 77/25; v nadaljeva-
nju: Pravilnik), samoupravna lokalna skupnost pa lahko v 
skladu s tretjim odstavkom 12. člena ZGos sprejme akt, v 
katerem glede na potrebe gostov in značilnosti ter potrebe 
kraja v skladu s Pravilnikom določi podrobnejša merila za 
določitev obratovalnega časa.

Drugi odstavek 12. člena ZGos določa, da gostinec oziroma 
kmet določi svoj obratovalni čas v skladu s predpisom iz 
prejšnjega odstavka in ga prijavi za gostinstvo pristojnemu 
organu samoupravne lokalne skupnosti. Četrti odstavek 
12. člena ZGos določa, da mora gostinec oziroma kmet 
poslovati v obratovalnem času, določenem v skladu z dru-
gim (v skladu s Pravilnikom) oziroma s tretjim odstavkom 
(v skladu s predpisom občine) tega člena, šesti odstavek 
istega člena pa določa, da pritožba zoper odločbo iz četr-
tega odstavka tega člena ne zadrži izvršitve.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

OBVESTILO MJU O KRITERIJIH 
ZA DOLOČITEV DELA PLAČE ZA 
DELOVNO USPEŠNOST JAVNIH 
USLUŽBENCEV OD 1. 1. 2026

S strani MJU smo prejeli obvestilo, da so bili v skladu z 
Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektor-
ju (ZSTSPJS) sprejeti in v Uradnem listu RS dne 30. 1. 2026 

objavljeni aneksi h kolektivnim pogodbam dejavnosti in 
poklicev ter uredba, ki določajo kriterije za določitev dela 
plače za delovno uspešnost javnim uslužbencem. Kriteriji 
za določitev dela plače za delovno uspešnost se bodo upo-
števali že pri določitvi delovne uspešnosti za mesec januar 
2026.

POJASNILO MNVP O PLAČILU 
UPRAVNE TAKSE ZA ODMERO 
KOMUNALNEGA PRISPEVKA IN 
SPREMEMBI PODATKOV ZA NUSZ

Seznanjamo vas s pojasnilom Ministrstva za naravne vire 
in prostor glede obračuna upravne takse. MNVP je namreč 
podalo pojasnilo glede plačila upravnih taks za odmero 
komunalnega prispevka in glede spremembe podatkov za 
odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (v 
nadaljnjem besedilu: NUSZ).

Vprašanji, na kateri je pristojno ministrstvo podalo odgovor 
se glasita:

•	 Kako se obračuna taksa v primerih, ko vložita vlogo 
za odmero komunalnega prispevka dva ali jo vloži več 
lastnikov zemljišča? Ali se v tem primeru plača taksa 
po tar. št. 3 tolikokrat, kolikor je oseb, ki se jim odločba 
vroči?

•	 Ali mora stranka, ki vlaga fizično vlogo za spremembo 
podatkov zaradi odmere nadomestila za uporabo stav-
bnega zemljišča plačati takso za vlogo?

Odgovora sta na voljo TU.

OBVESTILO MZ O POSTOPKIH 
SOGLASIJ PO ZZDej‑N

S strani  Ministrstva za zdravje so nam sporočili, da so spre-
jeli Protokol o izdajanju soglasij za opravljanje zdravstve-
nih storitev pri drugem izvajalcu zdravstvene dejavnosti, 
ki ureja postopek izdaje soglasij za izvajanje zdravstvenih 
storitev pri drugem izvajalcu ali kot samostojni izvajalec 
zdravstvene dejavnosti. Določa jasen potek postopka 
ter opredeljuje posebnosti, ki lahko nastopijo pri njegovi 
izvedbi.

Namen protokola je odpraviti morebitne dileme, ki v pra-
ksi nastajajo zaradi Delne odločbe Ustavnega sodišča št. 
U-I-79/25-30, ki je bila izdana 11. 12. 2025 in je posegla v 
prvi odstavek 53.b člena Zakona o zdravstveni dejavnosti 
(Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 
15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 
– ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17, 1/19 – odl. US, 73/19, 
82/20, 152/20 – ZZUOOP, 203/20 – ZIUPOPDVE, 112/21 – 
ZNUPZ, 196/21 – ZDOsk, 100/22 – ZNUZSZS, 132/22 – odl. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/mgts-pojasnila-placilu-upravnih-taks-za-prijavo-in-podaljsanje-obratovalnega-casa/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Obvestilo_kriteriji_DU.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/pojasnilo-mnvp-o-placilu-upravne-takse-za-odmero-komunalnega-prispevka-in-spremembi-podatkov-za-nusz-o/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MZ/DOKUMENTI/Prenova-zdravstvenega-sistema/protokol_soglasja_ZZDej-N_Odl-US_spr.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MZ/DOKUMENTI/Prenova-zdravstvenega-sistema/protokol_soglasja_ZZDej-N_Odl-US_spr.pdf
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US, 141/22 – ZNUNBZ, 14/23 – odl. US, 84/23 – ZDOsk-1, 
102/24 – ZZKZ, 32/25 in 112/25 – odl. US; v nadaljnjem 
besedilu: ZZDej).

Iz Ministrstva za zdravje so še sporočili, da na njihovi spletni 
strani še naprej objavljajo nabor odgovorov na najpogo-
stejše zastavljena vprašanja v zvezi z izvajanjem ZZDej.

NAVODILA ZA PRIPRAVO 
OSNOVNIH IN NEURADNIH 
PREČIŠČENIH BESEDIL PRAVNIH 
AKTOV LOKALNIH SKUPNOSTI V 
SISTEMU MOPED-PLUS

Na Službi Vlade RS za zakonodajo so pripravili Navodila za 
pripravo osnovnih in neuradnih prečiščenih besedil prav-
nih aktov lokalnih skupnosti v sistemu MOPED-PLUS. Ob 
tem so pripravili tudi obvestilo o pomembnejših informaci-
jah na področju Registra pravnih aktov lokalnih skupnosti.

Obveščajo še o usposabljanjih za delo s sistemom MOPED-
PLUS, ki se izvajajo v okviru Upravne akademije na MJU. 
Razpisane termine in zasedenost lahko spremljate na ko-
ledarju Upravne akademije (če se spletna stran na odpre, 
stran osvežite). Usposabljanje poteka na daljavo in traja tri 
pedagoške ure. Prijava je možna prek prijavnega obrazca, 
ki je na voljo na dnu opisa usposabljanja z izbiro gumba 
»Prijavite se«.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

MJU: NAPREDOVANJE V NAZIV PO 
ZJU-1

Na Ministrstvu za javno upravo so pripravili pojasnila v 
zvezi z napredovanjem v naziv po novem Zakonu o javnih 
uslužbencih.

Uradnik – skladno z drugim in tretjim odstavkom 122- 
člena ZJU-1 – napreduje v za eno stopnjo višji naziv, če so 
izpolnjeni naslednji pogoji:

•	 da se naloge na uradniškem delovnem mestu, na kate-
rem uradnik dela, lahko opravljajo v višjem nazivu;

•	 da uradnik izpolnjuje pogoje za imenovanje v višji naziv, 
določene z zakonom, podzakonskim aktom oziroma 
splošnim aktom delodajalca;

•	 da se uradnik udeleži usposabljanj in izpopolnjevanj, na 
katera je v časovnem obdobju za  napredovanje napoten 
s strani nadrejenega in

•	 ko se izteče časovno obdobje za napredovanje v višji 
naziv:

•	 v nazive do vključno sedme stopnje po treh letih od 
zadnjega imenovanja v naziv;

•	 v nazive od šeste do četrte stopnje po štirih letih od 
zadnjega imenovanja v naziv;

•	 v nazive tretje stopnje po petih letih od zadnjega ime-
novanja v naziv;

•	 v naziv druge stopnje po sedmih letih od zadnjega ime-
novanja v naziv;

•	 v naziv prve stopnje po desetih letih od zadnjega ime-
novanja v naziv.

Celotno sporočilo je na voljo TU.

MSP: POJASNILO GLEDE 
UPRAVIČENOSTI DDV PO 24. 
ČLENU ZUOPCSD

Na Ministrstvu za solidarno prihodnost so prejeli več vpra-
šanj v zvezi z davkom na dodano vrednost ter glede tega, 
ali se ta šteje kot upravičen strošek po 24. členu Zakona 
o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na centrih 
za socialno delo in domovih za starejše ob uvedbi novega 
sistema dolgotrajne oskrbe.

Pojasnilo je na voljo TU.

MSP: OBVESTILO O NOVEM 
IZRAČUNU NEPROFITNE 
NAJEMNINE IN O USKLADITVI 
SUBVENCIJE NAJEMNINE

Z zadnjo spremembo Stanovanjskega zakona (Uradni list 
RS, št. 69/03, 18/04 – ZVKSES, 47/06 – ZEN, 45/08 – ZVEtL, 
57/08, 62/10 – ZUPJS, 56/11 – odl. US, 87/11, 40/12 – ZUJF, 
14/17 – odl. US, 27/17, 59/19, 189/20 – ZFRO, 90/21, 18/23 
– ZDU-1O, 77/23 – odl. US, 61/24 in 57/25; v nadaljevanju: 
SZ-1) in z novim Pravilnikom o načinu in postopku izraču-
na neprofitne najemnine ter višine subvencije najemnine 
(Uradni list RS, št. 92/25; v nadaljevanju: Pravilnik) se spre-
minjata način in postopek izračuna neprofitne najemnine 
kot tudi višina nekaterih njenih elementov. Na Ministrstvu 
za solidarno prihodnost so zato pripravili obvestilo, ki 
obsega informacije o izračunu neprofitne najemnine in o 
uskladitvi subvencije najemnine.

S strani Ministrstva za solidarno prihodnost smo bili nakna-
dno obveščeni, da je v dopisu: NOV IZRAČUN NEPROFITNE 
NAJEMNINE IN USKLADITEV SUBVENCIJE NAJEMNINE, ki ga je 
MSP vsem občinam poslal v petek, 13. 2. 2026, prišlo do napake.

Do napačne navedbe je prišlo v prvi točki dopisa (t.j. točka 
1. Izračun neprofitne najemnine), in sicer v zadnjem stav-
ku zadnjega odstavka. V prvotnem zapisu je navedeno da 
“Skupno letno stopnjo neprofitne najemnine predstavljajo 
strošek upravljanja (do 0,02 %), strošek amortizacije (3 %) 

https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/prenova-zdravstvenega-sistema/zakon-o-zdravstveni-dejavnosti/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/prenova-zdravstvenega-sistema/zakon-o-zdravstveni-dejavnosti/
https://ua.gov.si/koledar-aktivnosti/
https://ua.gov.si/koledar-aktivnosti/
https://www.zdruzenjeobcin.si/navodila-za-pripravo-osnovnih-in-neuradnih-preciscenih-besedil-pravnih-aktov-lokalnih-skupnosti-v-sistemu-moped-plus/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Pojasnilo-glede-napredovanja-uradnikov-v-nazive-po-novem-ZJU-1-002.pdf
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9343
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9343
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9343
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9343
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Pojasnilo_glede_upravicenosti_DDV_po_24-_clenu_ZUOPCSD.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/NN-in-SUBV_obv.pdf
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ter strošek financiranja (do 1,5%), glede na stopnjo, ki je 
določena z akti najemodajalca.”

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

SPREMEMBA JAVNEGA RAZPISA ZA 
FINANČNI PRODUKT – LOKALNO 
OBČINE

Obveščamo vas, da je bila v Uradnem listu RS, št 11/2026 z 
dne 13. 2. 2026, objavljena Sprememba Javnega razpisa za 
finančni produkt – LOKALNO OBČINE. Gre za Javni razpis, ki 
je bil 11. 7. 2025 objavljen v Uradnem listu RS, št. 53/2025. 
O Javnem razpisu smo vas obvestili tudi TU.

Skladno s Spremembo Javnega razpisa se spreminja 
3. poglavje z naslovom »Višina, vir sredstev«, pri čemer se 
skupni znesek razpisanih posojil spremeni tako, da znaša 
20.000.000 EUR.

Ostalo besedilo Javnega razpisa ostane nespremenjeno.

SPREMEMBA JAVNEGA RAZPISA 
ZA SOFINANCIRANJE UKREPOV 
TRAJNOSTNE MOBILNOSTI V 
OBDOBJU 2023–2029

Obveščamo vas, da je bila v Uradnem listu RS, št 11/2026 z 
dne 13. 2. 2026, objavljena Sprememba Javnega razpisa 
Javnega razpisa za sofinanciranje ukrepov trajnostne 
mobilnosti v obdobju 2023–2029. Gre za Javni razpis, ki je 
bil 9. 5. 2025 objavljen v Uradnem listu RS, št. 34/2025. O 
Javnem razpisu smo vas obvestili tudi TU.

Sprememba Javnega razpisa prinaša mnogo sprememb, 
med drugim je določena nova okvirna višina sredstev 
evropske kohezijske politike in sredstev Podnebnega skla-
da, ki so na razpolago za sofinanciranje operacij po tem 
Javnem razpisu. Ta znaša 81.527.698,93 EUR in zajema: 

•	 sredstva evropske kohezijske politike v višini 
49.527.698,93 EUR, 

od tega: 

•	 namenska sredstva Kohezijskega sklada (KS) – EU del: 
42.098.544,09 EUR (85 %) 

•	 namenska sredstva Kohezijskega sklada (KS) – sloven-
ska udeležba: 7.429.154,84 EUR (15 %) 

•	 namenska sredstva Podnebnega sklada (PS) v višini 
32.000.000,00 EUR.«

Skladno s Spremembo Javnega razpisa se med drugim 
spreminja tudi 10. poglavje, ki določa način in roke za pre-
dložitev vlog. Po novem so roki za oddajo vlog naslednji: 

•	 prvi rok za oddajo vlog je 30. september 2025,

•	 drugi rok za oddajo vlog je 30. junij 2026,

•	 tretji rok za oddajo vlog je 26. januar 2027.

Pri tem pa bo Javni razpis odprt do porabe sredstev oziro-
ma najkasneje do 30. 4. 2027.

Vse ostale spremembe Javnega razpisa si lahko ogledate TU.

JAVNI POZIV ZA KROŽENJE 
KULTURNIH PROJEKTOV V LETU 
2026

Na spletni strani Ministrstva za kulturo je objavljen Javni 
poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2026 (JCP-
KKP-2026) (v nadaljevanju: Javni poziv) v skupni vrednosti 
250.000 evrov.

Predmet Javnega poziva je podpora decentraliziranemu 
kroženju kulturnih vsebin ter spodbujanju razvoja in širje-
nja občinstev. Na poziv se lahko v vlogi gostiteljev prijavijo:

•	 v okviru sklopa A:

*	 javni zavodi s sedežem v RS, ki so skladno s 4. členom 
ZUJIK registrirani za izvajanje kulturne dejavnosti in 
so jih ustanovile lokalne skupnosti,

*	 nevladne organizacije v kulturi, ki izvajajo vsaj štiri-
letne javne kulturne programe.

•	 v okviru sklopa B:

*	 pravne osebe (npr. javni zavodi, zveze društev, 
društva) s sedežem v Avstriji, Hrvaški, Italiji ali 
Madžarski, ki aktivno in neprofitno delujejo na po-
dročju kulture in na področju povezovanja in sode-
lovanja Slovencev v zamejstvu. 

Cilj Javnega poziva je  povečati dostop prebivalcev do 
kakovostnih in raznolikih kulturnih ter umetniških vsebin, 
spodbuditi projekte, namenjene razvoju občinstev, ter 
omogočiti širše kroženje vsebin, ki so sofinancirane z jav-
nimi sredstvi, znotraj javne kulturne infrastrukture. Poziv 
hkrati prispeva k trajnostni produkciji in uravnoteženemu 
regionalnemu kulturnemu razvoju ter spodbuja sodelo-
vanje med javnimi zavodi, nevladnimi organizacijami in 
samostojnimi delavci v kulturi.

V okviru sklopa B so dodatni cilji usmerjeni v krepitev rabe 
slovenskega jezika, boljšo dostopnost kulturnih vsebin v 
slovenskem zamejstvu ter poglabljanje povezav med tam 
živečimi Slovenci in RS.

Za spodbujanje kroženja kulturnih projektov je na razpo-
lago predvidoma  250.000 evrov, od tega 170.000 evrov 
za kroženje del v RS in 80.000 evrov za kroženje del v 
zamejstvu.

Javni poziv se  začne 16.  2. 2026 in se zaključi 30.  9. 
2026 oziroma z dnem porabe razpoložljivih sredstev. Vse 

https://www.zdruzenjeobcin.si/obvestilo-msp-o-napaki-v-poslanem-dopisu-nov-izracun-neprofitne-najemnine-in-uskladitev-subvencije-najemnine-z-dne-13-2-2026/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202611
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001100002/sprememba-st--0301-12025-srrs-17-ob-130626
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001100002/sprememba-st--0301-12025-srrs-17-ob-130626
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025053.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/javni-razpis-za-financni-produkt-lokalno-obcine-pri-slovenskem-regionalno-razvojnem-skladu/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202611
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001100001/spremembe-in-dopolnitve-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-3-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-65-ob-130126
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001100001/spremembe-in-dopolnitve-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-3-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-65-ob-130126
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001100001/spremembe-in-dopolnitve-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-3-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-65-ob-130126
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202534
https://www.zdruzenjeobcin.si/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001100001/spremembe-in-dopolnitve-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-3-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-65-ob-130126
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026-jcp-kkp-2026/
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zainteresirane prijavitelje MK vabi na informativno delavni-
co za Javni poziv. Več informacij o delavnici je na voljo TU. 

PODALJŠANJE ROKA ZA PRIJAVO 
NA JR ZA IZBOR SOFINANCIRANJA 
INVESTICIJ V ŠPORTNO 
INFRASTRUKTURO 2026

V petek, 20. 2. 2026, je bila v Uradnem listu RS, št. 13/2026 
objavljena  Sprememba Javnega razpisa za izbor sofi-
nanciranja investicij v športno infrastrukturo v letu 2026. 
Podaljšuje se rok za prijavo, in sicer je nov rok za prijavo 6. 
3. 2026, ostale določbe pa ostajajo nespremenjene.

Kot smo vas že obvestili, smo na pristojno ministrstvo pos-
redovali prošnjo za podaljšanje roka za prijavo na Javni 
razpis, med drugim tudi zaradi obdobja zimskih počitnic.

Podrobnejši podatki o Javnem razpisu so na voljo na enot-
ni spletni strani državne uprave, pri čemer so pretekli petek 
objavili tudi prve odgovore na prejeta vprašanja.

ODPRT 2. RAZPIS PROJEKTA 
LDT4SSC V OKVIRU PROGRAMA 
DIGITALNA EVROPA

S strani Ministrstva za digitalno preobrazbo smo prejeli 
obvestilo o  2. odprtem razpisu projekta LDT4SSC (Local 
Digital Twins for Smart and Sustainable Communities) v 
okviru programa Digitalna Evropa.

Razpis omogoča sofinanciranje pilotnih implementacij na 
področju lokalnih digitalnih dvojčkov, ki občinam pomaga-
jo pri doseganju podnebnih in trajnostnih ciljev z uporabo 
podatkovno podprtih odločitev. Na voljo je najmanj 10,8 
milijona EUR, sredstva pa so razporejena v tri vsebinske 
sklope, in sicer:

Delovni sklop 1: povezovanje obstoječih lokalnih digitalnih 
dvojčkov – najmanj 2,1 mio EUR

Delovni sklop 2: vzpostavitev novih lokalnih digitalnih 
dvojčkov na podlagi skupnih potreb – najmanj 5,8 mio EUR

Delovni sklop 3: nadgradnja z naprednimi zmogljivostmi 
umetne inteligence – najmanj 2,9 mio EUR

Ključne informacije:

Ciljne skupine: javne uprave (mesta/regije), tehnološki 
ponudniki in raziskovalne organizacije

Namen: financiranje in podpora pilotnim implementacijam

Rok za prijavo: 2. 4. 2026 

Več informacij je na voljo TU.

13. AKTUALNI JAVNI 
RAZPISI

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki 
so relevantni za občine:

1.	 Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podat-
kov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 2026

2.	 Razpis za tehnično pomoč občinam na področju ener-
getske revščine – 31. 3. 2026

3.	 2. razpis projekta LDT4SSC v okviru programa Digitalna 
Evropa – 2. 4. 2026

4.	 Javni razpis   za sofinanciranje celovite energetske 
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od 2023 
do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 11. 5. 
2026, 19. 10. 2026

5.	 Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mo-
bilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 6. 2026, 26. 1. 2027

6.	 Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 
2026 – 30. 9. 2026

7.	 Javni poziv  za spodbude občinam za nakup novih 
vozil za prevoz potnikov in šolarjev (oznaka: JP VPPŠ-
2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo)

8.	 Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 
31. 12. 2026

https://www.gov.si/dogodki/2026-02-25-informativna-delavnica-za-javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001300001/sprememba-javnega-razpisa-za-izbor-sofinanciranja-investicij-v-sportno-infrastrukturo-v-letu-2026-st--4300-272025-2180-13-ob-130926
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2026001300001/sprememba-javnega-razpisa-za-izbor-sofinanciranja-investicij-v-sportno-infrastrukturo-v-letu-2026-st--4300-272025-2180-13-ob-130926
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-sofinanciranja-investicij-v-sportno-infrastrukturo-v-letu-2026/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-sofinanciranja-investicij-v-sportno-infrastrukturo-v-letu-2026/
https://ldt4ssc.eu/call-two/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EPAH_TA2026
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EPAH_TA2026
https://ldt4ssc.eu/call-two/
https://ldt4ssc.eu/call-two/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.zdruzenjeobcin.si/popravek-besedila-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025073.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026-jcp-kkp-2026/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026-jcp-kkp-2026/
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/
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14. EU NOVICE

PRENOVLJENA EVROPSKA LISTINA 
O SODELOVANJU MLADIH V 
LOKALNEM IN REGIONALNEM 
ŽIVLJENJU

S strani Sveta Evrope je bila sprejeta prenovljena Evropska 
listina o sodelovanju mladih v lokalnem in regionalnem 
življenju, s katero se uvaja sveže pristope k vključevanju 
mladih v procese demokratičnega odločanja na lokalni in 
regionalni ravni. Listina izpostavlja, da imajo mladi ena-
kovredno vlogo v družbi in da je njihova aktivna udeležba 
bistvena za vzdržljivo ter odpornejšo demokracijo.

Dokument temelji na človekovih pravicah ter spodbuja 
vzpostavljanje trajnih struktur za sodelovanje mladih, 
kot so mladinski sveti, mladinsko delo in mladinske 
organizacije.

Posebno pozornost namenja vključevanju raznolikih 
skupin mladih ter ustvarjanju varnega in spodbudnega 
prostora, v katerem lahko aktivno sodelujejo.

Celoten dokument je na voljo TU.

RAZPRAVE O PRIHODNJI SKP, 
TRGOVINSKIH PRAKSAH IN VLOGI 
FAO

Na drugem zasedanju Sveta EU za kmetijstvo in ribištvo 
pod ciprskim predsedstvom so razpravljali o prihodnji 
skupni kmetijski politiki (SKP) za obdobje 2028–2034. 
Evropska komisija bo skupaj z državami članicami prip-
ravila nacionalna priporočila, ki bodo ključna za izvajanje 
ciljev SKP v okviru načrtov nacionalnih in regionalnih 
partnerstev (NRP). Državna sekretarka Maša Žagar je pou-
darila, da morajo biti priporočila jasna, strateška in dovolj 
prožna, brez dodatnih administrativnih bremen. Podprla 
je tudi pobudo Francije, Španije in Portugalske za prenos 
dodatnih določb za SKP in skupno ribiško politiko (SRP) iz 
predloga o načrtih NRP v sektorske uredbe, kar bi prispe-
valo k poenostavitvi in bolj usklajenemu izvajanju politik.

Evropska komisija je predstavila prvo poročilo o izvajanju 
direktive o nepoštenih trgovinskih praksah. Poročilo potr-
juje pozitiven vpliv direktive na zaščito kmetov, predvsem 
zaradi krajših plačilnih rokov, večje preglednosti in pravne 
varnosti v prehranski verigi. Žagar je ob tem opozorila na 
vztrajne izzive, kot sta nizka ozaveščenost in strah pred 
povračilnimi ukrepi, ter poudarila potrebo po bolj enotnem 
izvajanju in učinkovitejšem nadzoru v državah članicah. 

Slovenija ostaja odprta za revizijo direktive, če bo ta soraz-
merna in usmerjena v odzivanje na nove trgovinske prakse. 

Razpravljali so tudi o prednostnih nalogah EU za 
Organizacijo Združenih narodov za prehrano in kmetijstvo 
(FAO) v letih 2026–2027. Slovenija pričakuje, da bo FAO z 
reformami okrepila svojo strokovno in povezovalno vlogo 
ter prispevala k trajnostnim in odpornim prehranskim sis-
temom. Izpostavila je pomen enotnega nastopa EU. 

V točkah razno je Slovenija podprla romunski poziv k ukre-
panju v podporo sektorju prašičjega mesa ter portugalski 
predlog za vzpostavitev evropskega mehanizma za obvla-
dovanje tveganj v kmetijstvu ob ekstremnih vremenskih 
dogodkih.

EK ODOBRILA PREDLOG ČETRTE 
SPREMEMBE STRATEŠKEGA 
NAČRTA SKP 2023–2027

V ponedeljek, 23. 2. 2026, je EK odobrila predlog četrte 
spremembe Strateškega načrta skupne kmetijske politike 
2023–2027 za Slovenijo (SN 2023–2027).

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je pred-
log četrte spremembe SN 2023–2027 pripravilo na podlagi 
Izhodišč za pripravo četrte spremembe Strateškega načrta 
skupne kmetijske politike 2023–2027 za Slovenijo, s kate-
rimi se je na svoji 170. rednimi seji seznanila tudi Vlada RS.

Ključne spremembe SN 2023–2027 so usmerjene v pospe-
šitev in večjo učinkovitost izvajanja načrta ter v dodatno 
podporo ekološkemu kmetijstvu in naložbam, ki pomagajo 
pri prilagajanju na podnebne spremembe. Četrta spre-
memba predvideva tudi spremembe pri intervencijah ra-
zvoja podeželja in pri intervencijah za mlade kmete, kjer je 
bila oblikovana nova skupina upravičencev – mladi kmetje 
z majhnimi kmetijami. Prav tako se je omejitev najvišjega 
zneska odobrenih sredstev, pridobljenih v celotnem pro-
gramskem obdobju, zvišala z 800.000 evrov na 1.000.000 
evrov.

Hkrati vključuje odziv na pojav bolezni modrikastega jezika 
in večji pogin drobnice, in sicer v okviru vezane dohodkov-
ne podpore za rejo drobnice. V spremembe so vključeni 
tudi ukrepi, ki še naprej podpirajo okoljsko ambiciozne 
cilje na področju podnebnih in okoljskih shem, kmetijsko-
okoljskopodnebnih plačil ter drugih okoljskih intervencij.

Odobrena verzija in priloge SN 2023–2027 so dostopne na 
spletni strani Skupna kmetijska politika, na portalu držav-
ne uprave.

https://www.gov.si/assets/organi-v-sestavi/URSM/Evropska-listina-o-sodelovanju-mladih-v-lokalnem-in-regionalnem-zivljenju_2026.docx
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/skupna-kmetijska-politika/strateski-nacrt-skupne-kmetijske-politike-20232027/
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MKRR ODOBRIL EVROPSKA 
SREDSTVA ZA REGIJSKI CENTER 
MOBILNOSTI 

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je odobrilo 
evropska sredstva za projekt »DRR RCM Podravje«, za kate-
rega bo EU iz Kohezijskega sklada prispevala 434.850,04 €. 
Gre za projekt, katerega skupna vrednost  znaša 511.588,28 
€, pri čemer je nacionalni prispevek, zagotovljen iz držav-
nega proračuna, 76.738,24 €.

S projektom bo vzpostavljen in podprt Regijski center 
mobilnosti (RCM) Podravje. Bistvena naloga centra bo pod-
pora pri celostnem prometnem načrtovanju v Podravski 
regiji, hkrati pa bo prevzel tudi skrb za izvajanje aktivnosti 
na področju trajnostne mobilnosti. Med njegovimi ključ-
nimi nalogami bodo tudi podpora nacionalni koordinaciji 
Evropskega tedna mobilnosti (ETM), podpora nacional-
nemu kolesarskemu koordinatorju ter podpora Družbi za 
upravljanje javnega potniškega prometa. Center bo poleg 
tega pomembna informacijska točka, saj bo intenzivno ko-
municiral z občani (zbiranje pobud in predlogov, informira-
nje ter ozaveščanje) in občinami (informiranje, svetovanje, 
usposabljanja, pomoč pri projektih in zbiranje pobud).

Z delovanjem centra se uresničujejo naslednji ključni cilji:

•	 zagotavljanje usklajenega in celostnega prometnega 
načrtovanja v Podravski regiji;

•	 spodbujanje trajnostnih oblik mobilnosti ter spremem-
ba potovalnih navad;

•	 učinkovitejše in povezano upravljanje javnega potniške-
ga prometa in kolesarskih omrežij;

•	 krepitev sodelovanja med državo, občinami in prebivalci 
na področju trajnostne mobilnosti. 

    Projekt se izvaja v okviru Programa evropske kohezij-
ske politike v obdobju 2021–2027 in prejema podporo iz 
Kohezijskega sklada. Umeščen je v prednostno nalogo 
»Trajnostna (čez)regionalna mobilnost in povezljivost«.

REGIJA ZELENI KRAS PRIDOBILA 
EVROPSKO PODPORO ZA 
PRIPRAVO PROMETNE STRATEGIJE

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je odobrilo 
evropska sredstva za projekt »DRR RCPS Zeleni kras«. Za 
projekt, sicer vreden 100 tisoč evrov, bo Evropska unija iz 
Kohezijskega sklada prispevala 68 tisoč evrov, pripadajoči 
nacionalni prispevek iz državnega proračuna pa znaša 12 
tisoč evrov.

V sklopu projekta bo oblikovana Regionalna celostna pro-
metna strategija (RCPS) za območje Primorsko-notranjske 

regije (Zeleni kras). Dokument bo predstavljal temeljni 
strateški okvir za razvoj učinkovitega, varnega in trajnostno 
naravnanega prometnega sistema v regiji. Hkrati bo omo-
gočil boljše usklajevanje med državno in občinsko ravnjo 
upravljanja prometa ter spodbudil tesnejše sodelovanje 
med posameznimi občinami. Upravičenec do sofinancira-
nja je Regionalna razvojna agencija Zeleni kras.

Priprava strategije in izvedba projekta sta usmerjeni v ure-
sničevanje naslednjih ključnih ciljev:

•	 dvig kakovosti bivanja v privlačnem, zelenem in medse-
bojno povezanem okolju;

•	 zmanjšanje izpustov onesnaževal in toplogrednih plinov 
iz prometa ter s tem izboljšanje kakovosti zraka;

•	 oblikovanje dostopnega prometnega sistema za vse 
prebivalce, ki spodbuja socialno vključenost;

•	 povečanje varnosti vseh udeležencev v prometu, zlasti 
ranljivejših skupin, kot so pešci in kolesarji;

•	 boljša dostopnost do zdravstvenih storitev, izobraževal-
nih ustanov in zaposlitvenih možnosti za vse.

Projekt se izvaja v okviru Programa evropske kohezijske 
politike v obdobju 2021–2027 in prejema podporo iz 
Kohezijskega sklada. Umeščen je v prednostno nalogo 
»Trajnostna (čez)regionalna mobilnost in povezljivost«.


